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Leggere innanzitutto il manuale di istruzioni.

Gentile Cliente,

Ci auguriamo che larticolo da Lei scelto, prodotto in moderni stabilimenti e
sottoposto ai pit severicontrollidiqualita, rispondainteramente alle Sue esigenze.
Atalfine, Lainvitiamoaleggere attentamenteilmanualediistruzionidel prodotto
prima di procedere al suo utilizzo e di conservarlo per eventuali consultazioni
future.

Il presente manuale
» Aiuteralutente ad utilizzare l'apparecchio in modo rapido e sicuro.

» Leggere leistruzioni per luso prima di installare e utilizzare il prodotto.
» Sequire attentamente le istruzioni, in particolare quelle inerenti alla sicurezza.

» (onservare il presente manuale in un luogo facilmente accessibile per eventuali
future consultazioni.

* Leggere inoltre gli altri documenti forniti assieme al prodotto.
* |l presente manuale puo essere valido anche per altri modelli.

Simboli e loro descrizione
Il manuale diistruzioni contiene i sequenti simboli;

@ Informazioni importanti o consigli utili di utilizzo.
/\ Segnale di avvertimento in caso di situazioni pericolose per la persona o i beni.
/\ Segnale di avvertimento in caso di problemi con il voltaggio.
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E} i frigorifero
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1. Quadrodi comando
2. Aletta (scomparto per il congelamento rapido)
3. Vaschetta per cubetti di ghiaccio e borsa del ghiaccio
4. (assetti
5. Piedianterioriregolabili

@ Leillustrazioni contenute in questa guida sono schematiche e potrebbero non
corrispondere esattamente al prodotto in uso. Se le partiin oggetto non sono
incluse nel prodotto acquistato, significa che sono da intendersi per altri modelli.
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Eimportanti avvertenze per la sicurezza

Prendere in esame le
sequenti  informazioni.
La mancata osservanza
di queste informazioni
pud provocare lesioni 0
danni materiali. Quindi
tutte le garanzie e gl
impegni  sull'affidabilita
diventerebbero privi di
validita.

La vita di servizio
dellapparecchio e 10
anni. In questo periodo, le
parti di ricambio originali
saranno disponibili per
utilizzare  l'apparecchio
nel modo corretto.

Uso previsto

Questo apparecchio
e destinato ad essere
usato

. aII'.interno ein aree
chiuse, ad esempio in
casa;

* inambienti dilavoro
chiusi, come negozie
uffici;

* instrutture chiuse
disoggiorno, come |
agriturismi, alberghi,
pensioni.

» Non deve essere usato
allesterno.

Sicurezza generale

* Quandosivuole
smaltire/eliminare
lapparecchio, e
consigliabile consultare
il servizio autorizzato
per apprendere le
Informazioni necessarie
e conoscere gli enti
autorizzati.

e Consultareil servizio
di manutenzione
autorizzato per
tuttii problemi
relativi al frigorifero.
Non intervenire o
far intervenire sul
frigorifero senza
informare il servizio
manutenzione
autorizzato.

 Per apparecchi dotati
di scomparto freezer;
non mangiare coni
gelato o cubettidi
ghiaccio o gelati
appena estratti dal
freezer! (Cio potrebbe
causare sintomi di
congelamento in bocca).

« Perapparecchi dotati
di scomparto freezer;
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non mettere bottiglie e
lattine di bibite liquide
nello scomparto del
freezer altrimenti
potrebbero esplodere.

Non toccare conle
mani gli alimenti gelati;
possono incollarsiad
esse.

Scollegare il frigorifero
prima della puliziao
dello sbrinamento.

|l vapore e i materiali per
la pulizia vaporizzati non
devono mai essere usati
per pulire e scongelare

Il frigorifero. In queste
situazioni, il vapore

puo entrare in contatto
con le parti elettriche e
provocare corto circuito
0 SCossa elettrica.

Non usare mai parti

del frigorifero come lo
sportello come mezzo di
supporto o movimento.

Non utilizzare dispositivi
elettrici allinterno del
frigorifero.

Non danneggiare le
parti, in cui circola

Il refrigerante, con
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utensili perforanti o
taglient!. Il refrigerante
puO scoppiare quando

| canali del gas
dellevaporatore, le
estensioni dei tubio

le pellicole superficiali
vengono puntie
provocano irritazioni alla
pelle e lesioni agli occhi.

Non bloccare o
coprire la ventilazione
dell'elettrodomestico.
| dispositivi elettrici
devono essere riparati
solo da persone
autorizzate. Le
riparazioni eseguite
da personale non
competente provocano
danni allutilizzatore.

In caso di guasto

0 durante lavori
diriparazione e
manutenzione,
scollegare la fornitura
denergia principale
spegnendo il fusibile
principale o scollegando
la presa dell'apparecchio.
Non tirare dal cavo
quando siestraela
spina.



Assicurarsichele
bevande alcoliche siano
conservate in modo
sicuro con il coperchio
chiuso e posizionate in
verticale.

Non conservare mai nel
frigorifero contenitori
spray che contengano
sostanze infiammabili
ed esplosive,

Non utilizzare
apparecchiature
meccaniche o altri
mezzi diversi da

quelli consigliati

dal produttore per
accelerare il processo di
sbrinamento.

Questo apparecchio
non deve essere

usato da persone

con disturbifisici,
sensorialio mentalio
persone non preparate
0 Senza esperienza
(compresi bambini) a
meno che non ricevano
la supervisione da
parte di una persona
responsabile della

loro sicurezza cheli
istruira sulluso corretto
dellapparecchio.
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Non utilizzare frigoriferi
danneggiati. Consultare
lagente per [assistenza
in caso di dubbi.

|a sicurezza elettrica del
frigorifero e garantita
unicamente se |l
sistema dimessa a terra
dellapparecchiatura e
conforme agli standard.
| 'esposizione
dellapparecchio a
pioggia, neve, sole e
vento e pericolosa per la
sicurezza elettrica.

Contattare I'assistenza
autorizzata quando ci
sonodannial cavi in
modo da evitare pericoli,

Non collegare mai il
frigorifero alla presa

a muro durante
linstallazione, per
evitare il rischio di morte
o lesioni gravi.

Questo frigorifero e
destinato solo alla
conservazione di
alimenti. Non deve
essere usato per altri
Scopi.

| 'etichetta conle
specifiche tecniche
sitrova sulla parete



sinistra nella parte
interna del frigorifero.

Non collegare mai il
frigorifero a sistemi di
risparmio energetico;
potrebbero danneggiare
Il frigorifero.

Se ce unaluce blu
sul frigorifero, non
guardarlaalungoa
occhionudo o con
strumenti ottici.

Per i frigoriferi con
controllo manuale,
attendere almeno

5 minuti per avviare

il frigorifero dopo
unassenza di elettricita.

Questo manuale
operativo deve

essere dato al

NuUOVo proprietario
dellapparecchio quando
il prodotto stesso viene
dato ad altri.

Evitare di provocare
dannial cavo di
alimentazione quando
sitrasporta il frigorifero.
Piegare il cavo puo
provocare un incendio.
Non mettere mai
oggetti pesanti sul cavo
di alimentazione.

8| I

» Non toccare la spina con

le mani bagnate quando
si collega l'apparecchio
alla rete elettrica.

Non collegare il
frigorifero alla rete
sela presaelettricae
allentata.

Non deve essere
spruzzata acqua sulle
partiinterne o esterne
dellapparecchio per
motivi di sicurezza.

Non spruzzare
sostanze contenenti
gas infiammabili come
as propano vicino al
rigorifero per evitare
rischio diincendio ed
esplosione.

Non mettere mai
contenitori pieni
diacqua sopra al
frigorifero; In caso di
schizzi, questo potrebbe
provocare shock
elettrico o incendio.



» Non sovraccaricare |l
frigorifero di alimenti.
In caso di sovraccarico,
gli alimenti potrebbero
cadere provocando
lesioni alla persona

e danni al frigorifero
quandosiaprelo
sportello.

Non mettere mai
oggetti sopra al
frigorifero; altriments
questi oggetti
potrebbero cadere
quando siapre osi
chiude lo sportello del
frigorifero.

Poiché necessitano
di un controllo preciso
della temperatura,
vaccini, medicine
sensibili al calore e
materiali scientifici
non devono essere
conservatinel
frigorifero.

Se non sara usato per
un lungo periodo, il
frigoritero deve essere
scollegato. Un problema
possibile nel cavo di
alimentazione puo
provocare unincendio.
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La punta della spina
deve essere pulita
regolarmente con

un panno asciutto;
altrimenti puo provocare
unincendio.

|l frigorifero potrebbe
spostarsiseipiedini
regolabili non

sono assicurati
correttamente al
pavimento. Assicurare
correttamente i piedini
al pavimento puo
evitare che il frigorifero
Si sposti.

Quando si trasportaiil
frigorifero, non tenerlo
dalla maniglia dello
sportello. Altrimenti si
stacca.

Quando e necessari
posizionare
lapparecchio vicino
ad un altro frigorifero
o freezer, ladistanza
traidispositivi deve
essere di almeno

8 cm. Altrimenti le
pareti laterali vicine
potrebbero produrre
condensa.



* Non usare maiil
prodotto sela sezione
che sitrova sulla parte
superiore 0 posteriore
del prodotto, conle
schede dei circuiti
elettronici stampati
allinterno, e aperta

(copri schede dei circuiti
elettronici stampati) (1).

Sicurezza bambini

* |Lapressione per
lingresso dellacqua
fredda dovrebbe
essere al massimo 90
psi (6.2 bar). Qualora
la pressione dellacqua
superiil valore 80 psi
(5.5 bar), usare una
valvola dilimitazione
della pressione nel
sistema principale.
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Qualora non si sappia
come verificare la
pressione dellacqua,
chiedere aiuto a un
idraulico professionista.

In caso dirischio
delleffetto "martello
acqua” nel proprio
impianto, usare sempre
una strumentazione
per evitare effetto
"martello dacqua”

nel proprio impianto.
Rivolgersi a idraulici
professionistiin caso di
dubbio relativamente
alla presenza o meno
dell'effetto “martello
d'acqua” nel proprio
impianto.

Non installare l'ingresso
dellacqua calda.
Prendere precauzioni
contro il rischio di
congelamento dei
tubl. Lagammadi
funzionamento della
temperatura dellacqua
dovrebbe essere 33°F
(0.6°C) come minimo

e 100°F (38°C) al
Massimo.



* | bambini devono
ricevere supervisione
per evitare che
Interferiscano con
lapparecchio.

Conformita alla direttiva
WEEE e allo smaltimento
dei rifiuti:
Questo apparecchio e
conforme alla Direttiva UE

WEEE (2012/19/EV).
Questo apparecchio
riporta il simbolo di

- classificazione per i rifiuti
delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche (WEEE).
Questo  apparecchio e  stato
realizzato con parti e materiali di alta
qualita che possono essere riutilizzati
e sono adatti ad essere riciclati. Non
smaltire i rifiuti dellapparecchio con i
normalirifiutidomestici e gli altririfiuti
alla fine della vita di servizio. Portarlo
al centro di raccolta per il riciclaggio
di  apparecchiature elettriche ed
elettroniche. Consultare le autorita
locali per conoscere la collocazione di
questi centri di raccolta.

Conformita alla Direttiva
RoHS:

L'apparecchio acquistato e conforme
alla Direttiva UE RoHS (2011/65/EU).
Non contiene materiali pericolosi o
proibiti specificati nella Direttiva.

Informazioni sulla
confezione

| materiali di imballaggio del prodotto
sono realizzati con materiali riciclabili
secondo i nostri reqgolamenti nazionali
sullambiente. Non smaltire i materiali
di imballaggio con i rifiuti domestici o
altri rifiuti. Portarli ai punti di raccolta
dedicati ai materiali di imballaggio,
previsti dalle autorita locali.

Cose da non dimenticare...

Tutte le sostanze riciclate sono
elementi indispensabili per la natura e
la nostra ricchezza nazionale.

Se si desidera contribuire alla
rivalutazione  dei  materiali  di
imballaggio, € possibile consultare
le organizzazioni ambientaliste o le
autorita del comune in cui si vive.

Avvertenza HC

Se il sistema di raffreddamento
dell'apparecchio contiene R600a:

Questo gas e infiammabile. Pertanto,
fare attenzione a non danneggiare
il sistema di raffreddamento e le
tubazioni durante I'uso e il trasporto.
In caso di danni, tenere lapparecchio
lontano da potenziali fonti di incendio
che possono provocarne lincendio e
ventilare la stanzain cui sitrova l'unita.
Ignorare questa avvertenza se
il sistema di raffreddamento
dell'apparecchio contiene R134a.

Il tipo di gas usato nellapparecchio &
descritto nell'etichetta con il tipo sulla
parete sinistra nella parte interna del
frigorifero.

Non gettare mai l'apparecchio nel
fuoco per lo smaltimento.
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Cosedafareper
risparmiare energia

Non lasciare lo sportello del
frigorifero aperto per lungo tempo.

Non inserire alimenti caldi o bevande
calde nellelettrodomestico.

Non sovraccaricare il frigorifero
impedendo la circolazione dellaria al
suointerno.

Non installare il frigorifero sotto la
luce diretta del sole o nelle vicinanze
di forni, lavastoviglie o radiatori.
Tenere il frigorifero ad almeno 30 cm
dalle fonti che emettono calore e ad
almeno 5 cm dai forni elettrici.

Porre attenzione nel conservare gli
alimenti in contenitori chiusi.
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Per apparecchi dotati di scomparto
freezer; e possibile conservare la
quantita massima di alimenti nel
freezer quando sirimuove il ripiano
oil cassetto del freezer. Il valore di
consumo energetico dichiarato per
il frigorifero e stato determinato
rimuovendo il ripiano del freezer o

il cassetto e in condizione di carico
massimo. Non ce pericolo nellusare
un ripiano o un cassetto secondo le
forme e le dimensioni degli alimenti
da congelare.

Scongelare alimenti congelati nello
scomparto frigo garantisce risparmio
energetico e conserva la qualita degli
alimenti.



Elinstallazione

/N Se leinformazioni datein questo 3. Collegare laspinadelfrigorifero alla
manuale utente non sono prese in presa elettrica. Quando lo sportello
considerazione, il produttore non del frigorifero e aperto, la lampadina
accetta alcuna responsabilita per interna siaccende,
questo.

Punti a cui prestare _
attenzione quando si
spostaiil frigorifero

1. Il frigorifero deve essere scollegato.
Prima del trasporto, il frigorifero
deve essere svuotato e pulito.

2. Primadiimballarlo di nuovo, ripiani,
accessori, scomparto fruttae
verdura, ecc. allinterno del frigorifero
devono essere fissati con nastro )
adesivo e assicurati contro i colpi.
L'imballaggio deve essere esequito
con un nastro doppio o cavisicurie
bisogna osservare rigorosamente le
norme per il trasporto presenti sulla
confezione.

3. Conservare i materiali originali di
imballaggio per futuri trasporti o

Quando il compressore comincia
afunzionare, si sente un rumore.
[liguidi e i gas sigillati nel sistema
refrigerante possono produrre dei
rumori, anche se il compressore non
e in funzione; questo e abbastanza
normale.

5. |bordianteriori del frigorifero

possono essere tiepidi. Questo
e normale. Queste zone sono

spostamentl. progettate per essere tiepide per
Prima di avviare il evitare la condensazione.
frigorifero, Collegamenti elettrici

Controllare quanto segue prima di
utilizzare il frigorifero:

1. Montarei2 cuneiin plastica come
illustrato sotto. | cuneiin plastica
servono a mantenere la distanza che
assicura la circolazione dellaria tra llcollegamento deveessere
frigorifero e parete. (Limmagine & conforme ai regolamenti nazionali.

creataperillustrareenon éidentica  * Laspinaelettrica deve essere
allapparecchio). facilmente accessibile dopo
linstallazione.

Collegare il frigorifero ad una presa di
messa a terra protetta da un fusibile
della capacita appropriata.

Importante:

2. Pulirela parte interna del frigorifero
come consigliato nella sezione
"Manutenzione e pulizia”.
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» Lasicurezza elettrica del frigorifero e
garantita unicamente se il sistema di
messa a terra dellapparecchiatura e
conforme agli standard.

» Latensionedichiarata sulletichetta
che sitrova nel lato interno a sinistra
dellapparecchio deve essere pari alla
tensione direte.

» Leprolunghe e le prese multiple
non devono essere usate per il
collegamento.

/N Un cavo di alimentazione
danneggiato deve essere sostituito
da un elettricista qualificato.

/\ |'apparecchio non deve essere usato
finché non viene riparato! Cé rischio
di shock elettrico!

Smaltimento del materiale
diimballaggio

| materiali di imballaggio potrebbero
essere dannosi per i bambini. Tenere
i materiali di imballaggio fuori dalla
portata dei bambini o smaltirli
classificandoli secondo le istruzioni sui
rifiuti comunicate dalle autorita locali.
Non smaltire assieme ai normali rifiuti
domestici, smaltire nei puntidiraccolta
appositi indicati dalle autorita locali.

L'imballaggio del frigorifero &
prodotto con materiali riciclabili.

Smaltimento del vecchio
frigorifero

Smaltire il vecchio frigorifero senza
danni per 'ambiente.

+ Bisogna consultareil rivenditore
autorizzato oil centro diraccolta
rifiuti della propria citta per quanto
riguarda lo smaltimento del
frigorifero.

Prima dismaltireil frigorifero, tagliare
la spina elettrica e, se ci sono blocchi
allo sportello, renderli inutilizzabili
per proteggere i bambini da eventuali
pericoli.

Posizionamento e
installazione

/\ Nel casoin cuila porta diingresso
della stanza in cui il frigorifero deve
essere posizionato non e abbastanza
grande per il passaggio del frigorifero,
chiamare il servizio autorizzato per
rimuovere le porte del frigorifero e per
farlo passare attraverso la porta.

1. Installareil frigoriferoin un luogo
che ne permettail facile utilizzo.

2. Tenereilfrigoriferolontano da fonti
di calore, luoghi umidi e luce diretta
delsole.

3. Intorno al frigorifero deve esserci
ventilazione appropriata per poter
avere operativita efficiente. Se il
frigorifero deve essere posizionato
inunrecesso della parete, &
necessario porlo ad almeno 5
cmdidistanzadal soffittoeas
cm dalla parete. Non posizionare
lapparecchio su materiali come
tappetini o tappeti.

4. Posizionare lelettrodomestico solo
su superfici uniformi e piane per
evitare dondolii.
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Inversione degli sportelli

Procedere in ordine numerico




[} Preparazione

Il frigorifero dovra essere installato
ad almeno 30 cm lontano da fonti
di calore, come forni, riscaldamento
centrale e stufeeadalmeno5cm
da forni elettrici e non deve essere
esposto alla luce diretta del sole.

La temperatura ambiente della
stanzain cuivieneinstallato il
frigorifero deve essere almeno
10°C. Usare il frigorifero in ambienti
con temperatura inferiore non e

consigliabile per motivi di efficienza.

Assicurarsi che linterno del
frigorifero sia ben pulito.

In caso di installazione di due
frigoriferi luno accanto allaltro,
devono esservialmeno 2 cm di
distanza tra diloro.

Quando il frigorifero viene messo
infunzione per la prima volta,
osservare le sequenti istruzioni per
le prime sei ore,

La porta non si deve aprire
frequentemente.

Deve funzionare vuoto senza
alimenti all'interno.

Non staccare il frigo dalla presa

di corrente. Se si verifica un calo

di potenza al di la del controllo
dellutente, vedere le avvertenze
nella sezione “Soluzioni consigliate
per i problemi",

Conservare i materiali originali di
imballaggio per futuri trasporti o
spostamenti,
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In alcuni modelli, il pannello si
spegne automaticamente 5 minuti
dopo che la porta e stata chiusa. si
riattiva automaticamente quando
la porta viene aperta o premendo
qualsiasi pulsante.

A causa del cambiamento di
temperatura dovuto allapertura/
alla chiusura dello sportello
dellapparecchio durante il
funzionamento, la formazione di
condensa su sportello/ripiani e sui
contenitori di vetro € normale.



E Utilizzo del frigorifero

Impostazione della temperatura di funzionamento

Warm +—@———e—@—» Cold

1 2 3

La temperatura di funzionamento e
regolata con il comando temperatura.

1 = impostazione raffreddamento
minimo (Impostazione piu calda)

MAX.=impostazioneraffreddamento
massimo (Impostazione pit fredda)

Scegliere Iimpostazione secondo la
temperatura desiderata.

La temperatura interna dipende
anche dalla temperatura ambiente,
dalla frequenza con cui lo sportello
viene aperto e dalla quantita di cibo
contenuto all'interno.

L'apertura frequente dello sportello
provocaunaumentodellatemperatura
interna.

Per questo motivo si consiglia di
chiudere lo sportello subito dopo I'uso,
il pitt velocemente possibile.

4 MAX.

La temperatura normale  di
conservazione dell'elettrodomestico
dovrebbe essere di -18 °C (O °F).
Per ottenere temperature inferiori
regolare la manopola del termostato
sulla posizione MAX.

Si consiglia di controllare la
temperatura con un termometro
per assicurare che gli scomparti
di  conservazione restino della
temperatura desiderata. Ricordare di
effettuare la lettura subito poiché la
temperatura del termometro si alzera
con molta rapidita dopo che e stato
rimosso dal freezer.
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Spie

Gli indicatori LED posti nella
sezione frontale del frigorifero sono
intesi ad aiutare nel controllo del
funzionamento dell'apparecchio.
Tenere gli alimenti nel frigorifero
in maniera sicura, controllando e
utilizzando gli stessi LED e controlli
come viene spiegato di sequito:
Pulsante Congelamento

Rapido(4):

Utilizzare per congelare gli alimenti
in  maniera rapidall compressore
potrebbe non funzionare

immediatamente, ma dopo un po di
tempo che il pulsante viene premuto,
ma cio & normale.

Pulsante di Impostazione
Termostato (5):

Utilizzato per impostare il frigorifero
tra valori minimi e massimi.

Indicatore di Temperatura (6):

Mostra la temperatura interna del
frigorifero.

LED arancione (1):

Si accende quando e premuto il
pulsante di congelamento rapido
sul LED. In questo caso il frigorifero
funzionain maniera continua. Premere

nuovamente il pulsante quando si
desidera congelare rapidamente gli
alimenti alla temperatura desiderata e
il LED arancione si spegnera.

LED verde (2):

Si illumina in maniera continua dopo
aver inserito la presa di corrente del
frigorifero.

LED rosso (3):

Metteinguardialutenteilluminandosi
in  maniera continua quando il
frigorifero non & abbastanza freddo,
quando il portello resta aperto per
lungo tempo e quando vi & troppo
carico di alimenti. Se il LED rosso si
accende in maniera continua quando
perd non sono presenti le condizioni
precedentemente riportate, Si
prega di rivolgersi al Servizio Clienti
Autorizzato. _

Manopola del termostato

La manopola del termostato si trova

nel riguadro delle spie.
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Congelamento

Congelamento alimenti

L'area di congelamento & marcata
con il simbolo sullo sportello.

E possibile usare l'elettrodomestico
per congelare cibi freschi ma anche
per conservare cibi pre-congelati.

Vedere i consigli presenti
confezioni degli alimenti.

/\ Attenzione

Non congelare bibite gassate, poiché
labottiglia potrebbe esplodere quando
il liquido al suo interno si congela.

sulle

Fare attenzione ai prodotti congelati,
ad esempio cubetti di ghiaccio colorati.
Non superare la capacita di
congelamento dell'elettrodomesticoin
24 ore. Vedere l'etichetta informativa.
Per conservare la qualita degli
alimenti, il congelamento deve
avvenire quanto piu rapidamente
possibile.

In questo modo, non verra superata
la capacita di congelamento e Ia
temperatura allinterno del freezer
non aumentera.

/\ Attenzione
Mantenere il cibo gia surgelato
separato dal cibo appena messo.

Quando si surgela cibo caldo, il
compressore  di  raffreddamento
lavorera finché il cibo non &
perfettamente congelato. Ci0 pud
temporaneamente causare un
raffreddamento  eccessivo  dello
scomparto di refrigerazione.

Se lo sportello del freezer si apre con
difficolta dopo averlo appena chiuso,
non c'e da preoccuparsi. Cid e dovuto
alla differenza di pressione che si
livellera e consentira allo sportello
di essere aperto normalmente dopo
pochi minuti.

Si sentira un rumore a vuoto subito
dopo aver chiuso lo sportello. Cio e
abbastanza normale.

Preparazione dei cubetti di
ghiaccio

Riempire la vaschetta per cubetti di
ghiaccio per 3/4 con acqua e metterla
nel freezer.

Quando lacqua si e trasformata in
ghiaccio, e possibile estrarre i cubetti.

Non usare mai oggetti taglienti come
coltelli o forchette per rimuovere i
cubetti. Pericolo dilesionil

Lasciare che i cubetti si sciolgano

leggermente o mettere la parte
inferiore della vaschetta in acqua
calda per poco tempo.
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Congelamento rapido

Se e necessario congelare grandi
quantita di cibo fresco, premere
linterruttore di congelamento rapido
24 ore prima di inserire il cibo fresco
nello scomparto per il congelamento
rapido.

Si consiglia di tenere attivo
linterruttore per il congelamento
rapido per almeno 24 ore per
congelare la quantita massima di
cibo fresco riportata come capacita di
congelamento. Fare attenzione a non
mescolare cibi congelati e cibi freschi.

Quando l'interruttore di
congelamento rapido e attivo,
lindicazione di -27 °C lampeggera
per 5 secondi sul display (6). Il
congelamento rapido viene utilizzato
per congelare cibi freschi (consultare
la sezione Congelamento di cibi
freschi).

Sbrinamentodell’elettrodomestico

L'elettrodomestico  si
automaticamente.

scongela
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[@Manutenzione e pulizia

/\ Non usare mai gasolio, benzene o
sostanze simili per scopi di pulizia.

/\ E consigliato scollegare lapparecchio

prima della pulizia.

/\ Non utilizzare mai attrezzi appuntiti
0 sostanze abrasive, saponi,
detergenti per la casa o cere per la
pulizia.

@ Utilizzare acqua tiepida per pulire
lalloggiamento del frigorifero e
asciugarlo.

G Utilizzare un panno umido intriso
diuna soluzione compostada un
cucchiaino di bicarbonato disoda e
da circamezzo litro diacqua e pulire
linterno, quindi asciugare.

/\ Assicurarsi che lacqua non penetri
nel quadro di comando della
temperatura.

/\ Seil frigorifero non viene usato
per unlungo periodo di tempo,
scollegare il cavo di alimentazione,
rimuovere tutti gli alimenti dal suo
interno, pulirlo e lasciare lo sportello
aperto.

G Controllare le guarnizioni dello
sportello periodicamente per
garantire che siano pulite e che non
siano presenti particelle di alimenti.

/\ Perrimuovere le rastrelliere
dello sportello, rimuovere
tutto il contenuto e spingere
semplicemente le rastrelliere verso
[alto.

/A\Non utilizzare mai agenti di pulizia o
acqua contenente cloro per pulire le
superfici esterne e le parti rivestite
in cromo dellapparecchio. Il cloro
provoca corrosione su tali superfici di
metallo.

/A\Non usare strumenti affilati e
abrasivi o sapone, agenti detergenti
domestici, detergenti, gasolio,
benzene, cera, ecc, altrimentile
indicazioni sulle parti in plastica
si toglieranno e si verifichera
deformazione. Usare acqua tiepida e
un panno morbido unicamente per
le operazioni di pulizia e asciugatura.

Protezione delle superfici
di plastica

G Noninserire oli liquidi o piatti cottiin
olio nel frigorifero se in contenitori
non sigillati poiché questi possono
danneggiare le superficiin plastica
del frigorifero. In caso di fuoriuscita
diolio sulle superfici in plastica,
pulire e asciugare le parti della
superfici con acqua tiepida.
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Ricerca e risoluzione dei problemi

Prima di chiamare il servizio assistenza, rivedere la lista precedente. Si
risparmiera tempo e denaro. Questa lista comprende frequenti reclami che non
derivano da difetti di lavorazione o dai materiali utilizzati. Alcune delle funzioni
descritte qui potrebbero non esistere nel proprio apparecchio.

Il frigorifero non funziona.
* Laspinanon einserita correttamente nella presa. > > >Inserire in modo sicuro
la spina nella presa.

* |lIfusibile della presa a cui e collegato il frigorifero o il fusibile principale sono
saltati. > > >Controllare il fusibile.
Condensa sulla parete laterale dello scomparto frigo (MULTIZONE, COOL
CONTROL e FLEXI ZONE).
» L'ambiente @ molto freddo. > > >Non installare il frigorifero in luoghiin cuila
temperatura scende al di sotto di 10 °C.

» Losportello e stato aperto con eccessiva frequenza. > > >Non aprire e chiudere
lo sportello del frigorifero con eccessiva frequenza.

» ['ambiente @ molto umido. > > >Non installare il frigorifero in luoghi molto
umidi.

 Glialimenti che contengono liquidi sono conservati in contenitori aperti.
>>>Non conservare alimenti che contengono liquido in contenitori aperti.

» Losportello delfrigorifero & lasciato aperto. > > > Chiudere lo sportello del
frigorifero.

* |Itermostato & impostato ad un livello molto freddo. > > >Impostare il
termostato ad un livello adatto.

* |l compressore non funziona

* Laprotezione termica del compressore e inattiva in caso di mancanza di
corrente o di mancato collegamento alla presa, se il sistema refrigerante non e
ancora stato regolato. Il frigorifero comincera a funzionare dopo circa 6 minuti.
Chiamare il servizio assistenza se il frigorifero non inizia a funzionare al termine
di questo periodo.

* |Ifrigorifero e nel ciclo di sbrinamento. > > >Si tratta di una cosa per un
frigorifero con sbrinamento completamente automatico. Il ciclo di sbrinamento
siverifica periodicamente.

» L'elettrodomestico non & collegato alla presa. > > > Accertarsi che la spina sia
inserita nella presa.

* Leregolazioni di temperatura non sono esequite in modo corretto.
>>>Selezionare il valore di temperatura adatto.

* Viéunamancanza dialimentazione. > > >l frigorifero torna ad un
funzionamento normale quando viene ripristinata lalimentazione.
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* Laperformance operativa del frigorifero put cambiare secondo i cambiamenti
della temperatura ambiente. Si tratta di una cosa normale e non di un guasto.

 IInuovo apparecchio e pit grande del precedente. | frigoriferi pit grandi
lavorano per un piti lungo periodo di tempo.

+ Latemperatura ambiente pud essere alta. > > >E normale che lapparecchio
funzioni per periodi pit: lunghi in ambienti caldi.

« |Ifrigorifero & stato collegato alla presa di recente o e stato riempito di cibo.
>>>Quando il frigorifero & stato appena collegato allalimentazione o caricato
con alimenti, ci vuole pit tempo per raggiungere la temperatura impostata.
Questo & normale.

 (Grandiquantita di cibo caldo sono state recentemente inserite. > > >Non
mettere alimenti caldi nel frigorifero.

 (lisportelli sono aperti con eccessiva frequenza o sono stati lasciati apertia
lungo. > > >Laria tiepida entrata nel frigorifero ne provoca il funzionamento
per un periodo pit lungo. Non aprire gli sportelli di frequente.

» Losportello del freezer o dello scomparto frigo sono rimasti aperti.
>>>(ontrollare se gli sportelli sono perfettamente chiusi.

+ |Ifrigo e regolato a temperatura molto bassa. > > >Regolare la temperatura del
frigorifero ad un livello pit alto e attendere fino a che la stessa sia acquisita.

» Lachiusuradello sportello del frigorifero o del freezer puo essere usurata,
rotta o non inserita in modo appropriato. > > >Pulire o sostituire la guarnizione.
Guarnizioni rotte o danneggiate provocano il funzionamento del frigo per

periodi pitl lunghi per mantenere la temperatura corrente,

» Latemperatura del freezer e regolata a temperatura molto bassa.
>>>Regolare latemperatura ad un livello pit alto e controllare.

» Latemperatura delfrigo e regolata a temperatura molto bassa. > > >Regolare
la temperatura ad un livello pit alto e controllare.

» Latemperatura del frigo e regolata su un valore molto alto. > > >Regolarela
temperatura del frigo ad un livello piti basso e controllare.
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» Latemperatura del frigo € regolata su un valore molto alto. > > >L'impostazione
della temperatura dello scomparto frigo provoca effetti sulla temperatura del
freezer. Cambiare le temperature difrigo o freezer e aspettare finché i relativi
scomparti non raggiungono una temperatura sufficiente,

 (lisportelli sono aperti con eccessiva frequenza o sono stati lasciati apertia
lungo. > > >Non aprire gli sportelli di frequente.
* Losportello & aperto. > > >Chiudere completamente lo sportello.

« |Ifrigorifero & stato recentemente collegato allalimentazione o caricato con
alimenti. > > >Questo € normale. Quando il frigorifero e stato appena collegato
allalimentazione o caricato con alimenti, ci vuole piti tempo per raggiungere la
temperaturaimpostata.

» (Grandiquantita di cibo caldo sono state recentemente inserite. > > >Non
mettere alimenti caldi nel frigorifero.

 |Ipavimento non e orizzontale o stabile. > > >Se il frigorifero ondeggia quando
& mosso lentamente, equilibrarlo regolando i piedini. Accertarsi anche cheil
pavimento sia in piano e forte abbastanza da sopportare il frigorifero.

* (Gliarticoli messi sul frigorifero possono provocare rumore. > > >Rimuovere gli
articoli da sopra al frigorifero.

* |Iflussodiliquido e gas si verifica secondo i principi operativi del frigorifero. Si
tratta di una cosa normale e non di un guasto.

» Leventole sono usate per raffreddare il frigorifero. Si tratta di una cosa
normale e non di un guasto.

* llIclima caldo/umido aumentail ghiaccio e la condensa. Si tratta di una cosa
normale e non di un guasto.

 (Glisportelli sono aperti con eccessiva frequenza o sono stati lasciati aperti a
lungo. > > >Non aprire gli sportelli di frequente. Chiuderli se sono aperti.

» Losportello & aperto. > > >Chiudere completamente lo sportello.
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Potrebbe esserci umidita nellaria; questo e normale nei climi umidi. Al diminuire
dellumidita, la condensa scompare.

Non viene eseguita una puliziaregolare. > > > Pulire regolarmente linterno del
frigorifero con una spugna, acqua tiepida o carbonato di sodio diluito in acqua.

Alcuni contenitori o alcuni materiali per la confezione possono provocare odori.
>>>Usare contenitori diversi o marche diverse.

Gli alimenti sono posti nel frigorifero in contenitori non coperti. > > > Tenere gli
alimenti in contenitori chiusi. | microrganismi che fuoriescono da contenitori
non coperti possono provocare odori sgradevoli.

Rimuovere gli alimenti scaduti e che si sono rovinati nel frigorifero.

Gliimballaggi degli alimenti impediscono la chiusura dello sportello.
>>>Sostituire le confezioni che ostruiscono lo sportello.

Il frigorifero non & completamente poggiato sul pavimento. > > >Regolarei
piedini per bilanciare il frigorifero.

Il pavimento non e orizzontale o forte. > > > Accertarsi che il pavimento siain
piano, forte e in grado di sopportare il frigorifero.

Gli alimenti potrebbero toccare il tetto del cassetto. > > >Risistemare gli
alimenti nel cassetto.
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Julutem lexoni kété manual mé paré.

I nderuar klient,

Shpresojmeé gé produktijuaj, i cili éshté prodhuar né fabrika moderne dhe éshté
kontrolluar nén procedurat mé té rrepta té kontrollit té cilésisé, do tju ofrojé njé
shérbim té efektshém.

Prandaj, lexoni té gjithé kété manual me kujdes para se ta pérdorni kété
produkt dhe ruajeni si referencé. Nése ia dorézoni produktin dikujt tjetér, jepini
gjithashtu edhe kété manual.

Manualii pérdoruesit do t'ju ndihmojé ta pérdorni produktin shpejt dhe
né ményreé té sigurt.

» Lexonimanualin para se t€ instaloni dhe pérdorni produktin.

* Sigurohuni gé ti lexoni udhézimet e sigurisé.

» Mbajeni manualin né njé vend gé ta arrini merrni me lehtési pasi mund tju duhet
me Vone.

» Lexonidokumentet e tjera té dhéna me produktin.

Mos harroni gé ky manual pérdoruesi vlen gjithashtu edhe pér disa modele té
tjera. Ndryshimet midis modeleve do té tregohen né manual.

Shpjegimisimboleve
Gjaté kétij manuali pérdoruesi jané pérdorur simbolet e méposhtme:
Glinformacione té réndésishme ose késhilla té dobishme.

/\Paralajmérim kundrejt situatave té rrezikshme pér jetén dhe pronén.

/\Paralajmérim kundrejt tensionit elektrik.
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EdFrigoriferi juaj

1

oo mAce—2—2]

(====

4.
5.

e o2 oo o= o= o= —

Paneli i Kontrollit

Flapa (Ndarja e ngrirjes té shpejté)
Tabakaja e kubave té akullit & Banka
e akullit

Sirtarét
Kémbét e para té rregullueshme

@ Figurat gé ndodhen né kété manual jané skematike dhe mund té mos
korrespondojné saktésisht me produktin tuaj. Nése pjesét e subjektit nuk jané
pérfshiré né produktin gé keni blerg, atéheré éshté vlejné pér modele té tjera.
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2 Paralajmérime té Réndésishme Sigurie

Ju lutem shikoni
informacionet e
méeposhtme. Nése nuk
| pérmbaheni  kétyre
informacioneve  mund

té shkaktohen Iéndime
ose démtime materiale.
Pérndryshe, té gjitha
angazhimet e garancise
dhe besueshmeérisé do te
béhen té pavlefshme.
Jetégjatésia e shérbimit
té produktit tuaj éshte 10
vjet. Gjaté késaj periudhe,
do té keté ne dispozicion
pjesé kémbimi origjinale
pér ta pérdorur miré
produktin.

Pérdorimiisynuar

Ky produkt éshté synuar
qe té pérdoret

» brendadhené
ambiente té mbyllura si
pér shembull né shtépi;

* neéambiente pune té
mbyllura si pér shembull
dygane dhe zyra;

* névende akomodimi té

mbyllura si per shembull
né shtépi fermash,

hotele, shtépi me gera. ol sa

* Nuk duhet te perdoret
jashte.

Siguriae
pérgjithshme

* Kur donita hidhni/
flakni produktin,
rekomandojmé gé
té konsultohenime
shérbimin e autorizuar
me géllim gé té mésoni
informacionet gé
duhen dhe organet e
autorizuara.

» Konsultohunime
shérbimin e autorizuar
pér té gjitha pyetjet dhe
problemet gé lidhen me
frigoriferin tuaj. Mos
ndérhyni ose mos lejoni
asnjée gé té nderhyje ne
frigorifer pa njoftuar
shérbimet e autorizuara.

 Pér produktet me njé
ndarje ngrirési; Mos hani
kone akulloresh dhe
kuba akulli menjehere
pasi i keni nxjerré nga
ndarja e ngrirésit! (Kjo
mund té shkaktoje
kafshim ngrice né gojé.)



Pér produktet me ndarje
ngrirési; Mos vendosni
pije né shishe dhe
kanace né ndarjene
ngrirésit. Pérndryshe
ato mund té cahen.

Mos i prekni ushgimet
e ngrira me doré; ato
mund tju ngjiten né
dore.

Higeni frigoriferin nga
priza para se ta pastroni
ose shkrini,

Avullidhe materialet e
pastrimit gé avullojné
nuk duhet té pérdoren
asnjéheré né pastrim
dhe proceset e shkrirjes
té frigoriferit. N kéto
raste, avullimund té
bjeré né kontakt me
pjesét elektrike dhe
té shkaktojé qark té
shkurtér ose goditje
elektrike.

Mos e pérdorni
asnjehere simjet pér

tu mbéshtetur ose si
shkallé derén ose pjesét
e frigoriferit.
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» Mos pérdorni pajisje

elektrike brenda
frigoriferit.

Mos i demtoni pjesét, ku
garkullon léengu ftoheés,
me mjete shpimi ose
prerjeje. Léngu ftohés
ge mund te dalé kur
shpohen kanalet e
evaporatorit, zgjatimeve
té tubit ose shtresave
té sipérfages shkakton
irritime né lekuré dhe
demtime né sy.

Mos i mbuloni ose
bllokoni vrimat e
ventilimit né frigorifer
me asnjé lloj materiali.

Pajisjet elektrike duhet
té riparohen vetém nga
persona té autorizuar,
Riparimet e béra nga
persona jo kompetenté
krijojné rrezige péer
perdoruesin.

Né rast té ndonje
defekti ose gjaté njé
pune mirembajtjeje ose
riparimi, shképuteni
frigoriferin nga korrenti
gofte duke fikur
siguresén perkateése ose



duke e hequr pajisjen
nga priza.

Mos e térhigni kabllin
kur térhigni spinen.
Vendosini pijet e larta
té mbyllura fort dhe né
pozicion vertikal.
Sigurohuni gé pijet
alkoolike té forta té
mbahen té siguruara
me tapé té mbyllur dhe
té vendosen né pozicion
vertikal.

Mos pérdorni pajisje
mekanike ose mjete té
tjera pér té pérshpejtuar
procesin e shkrirjes,
péervec atyre té
rekomanduara nga
prodhuesi.

Ky produkt nuk eshtée
synuar té perdoret nga
persona me crregullime
fizike, ndjesore ose
mendore apo nga njeréz
qé nuk jané mesuar ose
pa pervojé (pérfshiré
fémijét) pérvec nése
mbikégyren nga njeé
personicilido té
|eté pérgjeqjés péer
siguriné e tyre ose ge
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do ti udhézojé mire pér
pérdorimin e produktit.
* Mos e vini né puné njé
frigorifer té démtuar.
Konsultohuni me
agjentin e sherbimit
nése keni ndonjé merak.

* Siguria elektrike e
frigoriferit tuajdo té
garantohet vetém nése
sistemi i tokézimit ne
shtépine tuaj pérputhet
me standardet,

 Ekspozimindaj shiut,
borés, diellit dhe erés
eshtéirrezikshém
né lidhje me siguriné
elektrike.

* Kontaktoni shérbimin
e autorizuar kur ka
nje demtim te kabllit
té energjisé per té
shmangur rrezikun.

 Asnjeheré mos e
vini frigoriferin né
prizé gjaté instalimit.
Pérndryshe, mund té
shkaktohet vdekje ose
lendime serioze.

Ky frigorifer éshte
synuar vetem per te

mbajtur ushgime. Nuk
SQ



duhet té pérdoret per
asnjé gellim tjetér,
Etiketa e té dhénave
teknike ndodhet né
murin e majté brenda
frigoriferit.

Asnjéheré mos e lidhni
frigoriferin me sistemet
e kursimit té energjisé;
ato mund ta démtojné
frigoriferin.

Nése ka njé drité blu mbi
frigorifer, mos e shikoni
dritén blu me mjete
optike.

Pér frigoriferét me
kontroll manual, prisni
té paktén 5 minuta para
se tavinifrigoriferin né
pUNEé pas njé ndérperje
energjie.

Ky manual pérdorimi
duhet t'i jepet pronarit
té ri té produktit kuri
jepet té tjeréve,

Béni kujdes té mos

e démtoni kabllin

e energjisé kur
transportoni frigoriferin,
Pérkulja e kabllit mund
té shkaktojé zjarr. Mos
vendosni objekte teé

8| sa

réenda mbikablline
energjise.

Mos e preni spinén
me duar té lagura kur
e higni produktin nga
priza.

Mos e vendosni
frigoriferin nése priza né
mur éshte eliré.

Nuk duhet te spéerkatet
Ujé né pjesét e
brendshme ose té
jashtme té produktit péer
arsye sigurie.

Mos spérkatni
substancage
pérmbajné gazra

té djegshme si pér
shembull gaz propan
prané frigoriferit pér té
shmangur rrezikun e
zjarrit dhe shpérthimit.
Mos vendosni asnjéheré
ené té mbushura me ujé
mbi frigorifer; né rast



spérkatjesh kjo mund

té shkaktojé goditje
elektrike ose zjarr,

Mos e mbingarkoni
frigoriferin me ushgime.
Nése ngarkohet tepér,
ushgimet mund té bien
dhe tjuléndojne dhe té
démtojné frigoriferin kur
hapni deréen.

Mos vendosni asnjehere
objekte mbi frigorifer;
pérndryshe, kéto
objekte mund té bien
kur hapni ose mbylini
derén e frigoriferit,
Megenése kérkojné nje
temperature shume

te sakté, vaksinat,
ilacet té ndjeshme

ndaj nxehtésisé dhe
materialet shkencore,
etj. nuk duhet té
mbahen né frigorifer.

Nése nuk do té pérdoret
pér njé kohé té gjate,
frigoriferi duhet té higet
nga priza. Njé problem

I mundshém né kabllin
e energjisé mund té
shkaktojé zjarr.
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» Koka e spinés duhet té

pastrohen rregullisht
me njé lecke té thate;
pérndryshe mund té
shkaktoje zjarr.

Frigoriferi mund té
levize nése kembét

e rregullueshme nuk
jané siguruar miré mbi
dysheme. Sigurimi
mire i kembéve té
rrequllueshme mbi
dysheme mund té mos
lejojé qé frigoriferi té
levize,

Kur lévizni frigoriferin,
mos e kapni nga doreza
e derés. Pérndryshe,
mund té thyhet.

Kur duhet ta levizni
produktin pas njé
frigoriferi ose ngrirési
tjetér, distanca midis
pajisjeve duhet té
jeté té paktén 8 cm.
Perndryshe, muret
anésore prané mund té
krijojné lagéshti.
Produkti nuk duhet
té pérdoret asnjeheré
ndérkohé gé ndarja
ge ndodhet sipér ose



prapa produktit dhe né
té cilin ndodhen garget
elektronike (kapaku i
kutisé té qarkut elektrik)
(1) éshté i hapur.

——— 1

Pér produktet me
dispenser uji;

* Presioni nga vendi
I hyrjes se ujit té
ftohté duhet té jete
maksimumi 90 psi (6,2
bar). Nése presioni
I ujit e kalon 80 psi
(5,5 bar), pérdorni njé
valvulé kufizuese té
presionit né sistemin
tuaj kryesor. Nése nuk
dini se si ta kontrolloni
presionin e ujit, kérkoni

ndihmén e njé hidrauliku

profesionist.

» Nése ekziston rreziku
| efektit té goditjes
cekic nga ujiné
instalimin tuaj, pérdorni
gjithmoné njé pajisje
pér parandalimin e kétij
efekti né instalimin tuaj.
Késhillohunime nje
hidraulik profesionist
nése nuk jeni té sigurt
se nuk ka nje efekt té
goditjes cekic nga ujiné
instalimin tuaj.

* Mos e instaloni te
vendi i hyrjes sé ujit
té nxehté. Tregoni
kujdes ndaj rrezikut
té ngrirjes sé tubave.
Intervali operativi
temperaturave té
ujit duhet té jete
minimumi 0,6°C (33°F)
dhe maksimumi 38°C
(100°F).

pijshem.

Siguria pér fémijét

« Nése deraka njé kyc,
celési duhet té mbahet
larg fémijéve.
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» Fémijét duhet té
mbikéqgyren pér té mos
lejuar gé teé ngacmojné
produktin,

Pajtueshméria me
Direktivén WEEE dhe
Hedhjen e Produkteve
Mbeturina:

Ky produkt i pérmbahet

Direktivés EU WEEE

(2012/19/EU). Ky produkt

mbart simbolin e klasifikimit
- pér pajisjet  mbeturina

elektrike dhe elektronike
(WEEE).

Ky produkt éshté prodhuar me pjesé
dhe materiale té cilésisé té larté té
cilat mund té ripérdoren dhe jané té
pérshtatshme pér riciklim. Prandaj,
mos e hidhni produktin sé bashku me
mbeturinat e zakonshme té shtépisé
né fund té jetégjatésisé sé tij. Cojeni
né njé piké grumbullimi pér riciklimin
e pajisjeve elektrike dhe elektronike.
Ju lutem konsultohuni me autoritetet
lokale pér té mésuar pikén meé té
afért t& grumbullimit. Ndihmoni né
mbrojtjen e mjedisit dhe burimeve
natyrore duke i ricikluar produktet e
pérdorura. Pér siguriné e fémijéve,
priteni kabllin e energjisé dhe thyejeni
mekanizmin e kycjes té derés, nése ka,
késhtu do té jeté jo-funksional para se
ta hidhni produktin.
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Informacione té paketimit

Materialet e paketimit té produktit
jané prodhuar nga materiale té
riciklueshme né pérputhje me
Rregullat Kombétare pér Mjedisin.
Mos i hidhni materialet e paketimit
sé bashku me mbeturinat e tjera
ose ato shtépiake. Cojini né pikat
e grumbullimit té materialeve té
paketimit té caktuara nga autoritetet
lokale.

Mos harroni...

Cdo substancé e ricikluar éshté njé
céshtje e domosdoshme pér natyrén
dhe pasurité tona kombétare.

Nése doni té kontribuoni né ri-
vlerésimin e materialeve té paketimit,
mund té konsultoheni me organizatat
ambientaliste ose komunat ku
ndodheni.

Paralajmérim HC

Nése sistemi i ftohjes té produktit
tuaj pérmban R600a:

Ky gaz éshté i djegshém. Prandaj,
béni kujdes té mos démtoni sistemin
e ftohjes dhe tubacionet gjaté
pérdorimit dhe transportit. Né rast
démtimi, mbajeni produktin larg nga
substancat e démshme té zjarrit té
cilat mund té béjné gé kéto produkte
té marrin zjarr dhe ajroseni dhomén
né té cilén éshté vendosur njésia.
Injoroni kété paralajmérim nése
sistemi i ftohjes té produktit tuaj
pérmban R134a.

Lloji i gazit i pérdorur né produkt
éshté trequar né etiketén e tipit e
cila ndodhet né murin e majté brenda
frigoriferit.

Asnjéheré mos e hidhni produktin né
zjarr pér ta hedhur.

SQ



Gjérat qé mund té béhen
pér kursimin e energjisé

Mos i lini dyert e frigoriferit t& hapura
pér njé kohé té gjaté.

Mos vendosni ushgime ose pije té
nxehta brenda frigoriferit.

Mos e mbingarkoni frigoriferin

né ményré gé té mos pengohet
garkullimi i ajrit brenda frigoriferit.
Mos e instaloni frigoriferin nén
dritén direkte té diellit ose prané
pajisjeve gé clirojné nxehtési si

pér shembull furrat, lavastoviljet

ose radiatorét. Mbajeni frigoriferin
té paktén 30cm larg burimeve gé
|éshojné nxehtési dhe t€ paktén 5cm
nga furrat elektrike.

Béni kujdes gé ta mbani ushqgimin né
ené té mbyllura.
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Pér produktet me njé ndarje ngrirési;
Mund t& mbani mé shumeé ushgime
né ngrirés kur e higni raftin ose
sirtarin e ngrirésit. Vlera e konsumit
€ energjisé e trequar pér frigoriferin
tuaj éshté pércaktuar duke hequr
raftin ose sirtarin e ngrirésitdhe nén
ngarkesé maksimale. Nuk ka asnjé
problem té pérdorni njé raft ose
sirtar sipas formave dhe madhésisé
gé ushqgimeve gé do té ngrihen.
Shkrirja e ushgimeve né ndarjen

e frigoriferit do té sigurojé kursim
energjie dhe do té ruajé cilésiné e
ushgimit.



Ellnstalimi

/\ NE& rastin se nuk merren parasysh
informacionet gé jané dhéné né kété
manual pérdoruesi, prodhuesi nuk
do té mbajé asnjé pérgjegjési pér
kéte.

Pikat té cilave uduhen
kushtuar vémendje kur
zhvendosni frigoriferin

1. Frigoriferi duhet té higet nga
priza. Para transportit té frigoriferit, ai
duhet té zbrazet dhe té pastrohet.

2. Parase téripaketohet, raftet,
aksesorét, krisperi, etj. brenda
frigoriferit duhet té fiksohen
me ngjités dhe té sigurohen nga
goditjet. Paketimi duhet té lidhet
me njé ngjités té trashé ose litaré té
shtrénguar dhe duhet té zbatohen
me pérpikéri rrequllat e transportit
mbi paketim.

3. Paketimi dhe materialete
shkumés origjinale duhet té ruhen pér
transport ose lévizje né té ardhmen.

Para se tavini frigoriferin
né puné,

Kontrolloni t& méposhtmet para se
ta vini né puné se pérdorni frigoriferin
tuaj;

1. Ngjitni 2 pyka plastike sic
tregohet né figuré mé poshté.
Pykat plastike jané synuar pér té
mbajtur distancén gé do té garantojé
garkullimin e ajrit midis frigoriferit dhe
murit. (Figura éshté vizatuar vetém si
prezantim dhe nuk éshté identike me
produktin tuaj.)

2. Pastrojenipjesén e brendshme
té frigoriferit sic rekomandohet né
pjesén "Mirémbajtja dhe pastrimi”.
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3. Futenispinén e frigoriferit
né prizén né mur. Kur hapet dera e
frigoriferit, llamba e brendshme do té
ndizet.

4. Kur fillon té punojé kompresori,
do té dégjohet njé tingull. LEngu dhe
gazrat e izoluar brenda sistemit té
ftohjes mund té krijojné zhurma, edhe
nése kompresori nuk éshté né puné
dhe kjo éshté normale.

5. Anét e para té frigoriferit
mund té ndihen té ngrohta. Kjo
éshté normale. Kéto zona jané béré
posacérisht gé té jené té ngrohta pér
té shmangur kondensimin.

Lidhja elektrike

Lidheni produktin tuaj me njé prizé
té tokézuar e cila mbrohet nga njé
siguresé me kapacitetin e duhur.

E réndésishme;

Lidhja duhet té jeté né pérputhje me
rrequllat kombétare.

» Spinaekorrentitduhet té jeté e
arritshme me lehtési pas instalimit.

* Siguria elektrike e frigoriferit tuaj do
t€ garantohet vetém nése sistemii
tokézimit né shtépiné tuaj pérputhet
me standardet.

SQ



+ Tensioni gé tregohet né etiketén gé
ndodhet né anén e brendshme té

me tensionin e rrjetit.

* Nuk duhet té pérdoren kabllo
zgjatimi dhe multi spina pér
lidhjen.

/\ Njé démtim né kabllin e energjisé
duhet té ndérrohet nga njé
elektricist i kualifikuar.

/N Produktet nuk duhet té vihen né
puné para se té riparohen! Ekziston
rreziku i goditjes elektrike!

Hedhja e paketimit

Materialet e paketimit mund té jené
té rrezikshme pér fémijét. Mbajini
materialet e paketimit larg fémijéve
ose hidhini duke i klasifikuar sipas
udhézimeve pér mbeturinat té
trequaranga autoritetet vendase. Mos
i hidhni sé bashku me mbeturinat e
zakonshme shtépiake, hidhini né pikat
e caktuara nga autoritetet vendase.

Paketimi i frigoriferit tuaj éshté
prodhuar  prej  materialesh  té
riciklueshme.

Hedhja e frigoriferit té
vjetér
Hidheni frigoriferin tuaj té vjetér pa
démtuar mjedisin.
* Mund t€ konsultoheni me shitésin
e autorizuar ose gendrén e
grumbullimit t& mbeturinave
€ bashkisé tuaj pér hedhjen e
frigoriferit.
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Para se ta hidhni frigoriferin, priteni
spinén elektrike dhe, nése ka ndonjé
kyc né deré&, béjini t& papérdorshme
me géllim gé té mbroni fémijét nga
ndonjé rrezik.

Vendosja dhe Instalimi

/\ Nése dera e hyrjes t& dhomés ku
do té instalohet frigoriferi nuk éshté
e gjeré mjaftueshém gé té kalojé
frigoriferi, atéheré thérrisni shérbimin
e autorizuar gé ata té hegin dyert e
frigoriferit dhe kalojeni anash pérmes
derés.

1. Montojeni frigoriferin né njé
vend gé pérdoret me lehtési.

2. Mbajenifrigoriferin larg
burimeve té nxehtésisé, vendeve té
lagéshta dhe drités direkte té diellit.

3. Duhet té keté ventilim té
mjaftueshém me géllim gé frigoriferi
té punojé me efektshméri. Nése
frigoriferi do té vendoset né njé pjesé
té futur né mur, duhet té keté njé
distancé té paktén 5 cm nga tavani
dhe té paktén 5 cm nga muri. Mos e
vendosni produktin tuaj mbi materiale
si pér shembull tapet ose gilim.

4. Vendoseni frigoriferin mbi
njé sipérfage té sheshté pér té
parandaluar Iekundjet.
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n Pérgatitja

@
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@
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Frigoriferi duhet t€ montohet té
paktén 30 cm larg nga burimet e
nxehtésisé si pllakat e gatimit, furrat,
ngrohésit gendroré dhe sobat dhe té
paktén 5 cm larg nga furrat elektrike
dhe nuk duhet té ndodhet nén
dritén e drejtpérdrejté té diellit.

Temperatura e ambientit e dhomés
ku montoni frigoriferin duhet t€ jeté
té paktén 10°C. Nuk rekomandohet
pérdorimii frigoriferit né kushte mé
té ftohta, pér sa i pérket efikasitetit
te tij.

Sigurohuni gé pjesa e brendshme

e frigoriferit té jeté plotésisht e
pastruar.

Nése montohen dy frigoriferé krah
njéri-tjetri, duhet té keté té paktén 2
cmdistancé mes tyre.

Kur e pérdorni frigoriferin pér heré
t€ paré, kini parasysh udhézimet e
méposhtme gjaté gjashté oréve té
para.

- Deranuk duhet t€ hapet shpesh.

- Pajisja duhet té pérdoret bosh pa
ushgime né té,

- Mos e higni frigoriferin nga priza.
Né rast se ndodh njé defekt elektrik
jashté kontrollit tuaj, shikoni
paralajmérimet né paragrafin
"Zgjidhjet e rekomanduara pér
problemet”.

Paketimi origjinal dhe materialet
e shkumés duhet té mbahen
pér transporte ose l8vizje né té
ardhmen.
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Kthimiidyerve

Veproni né rend numerik,




E Pérdorimi i frigoriferit/ngrirésit tuaj

Vendosja e temperaturés té

punimit

Warm +—@——@—8—@—» Cold
1 2 3 4 MAX.

Temperaturae pérdorimitrregullohet
nga kontrolli i temperaturés.

1 = Vendosja e ftohjes mé té ulét
(Konfigurimi mé i ngrohté)

MAX. = Konfigurimi i ftohjes mé té
larté (Konfigurimi mé i ftohté)

Ju lutem zgjidhni konfigurimin sipas
temperaturés té déshiruar.

Temperatura e brendshme varet
gjithashtu  nga temperatura e
ambientit, shpeshtésia me té cilén
hapet dera dhe sasia e ushgimeve gé
mbahet brenda.

Shpeshtésia e hapjes té derés bén gé
temperatura e brendshme té rritet.
Pér kété arsye, rekomandohet gé
ta mbyllni derén menjéheré pasi
pérdorimit.

17

Temperatura normale e ruajtjes
brenda pajisjes tuaj duhet té€ jeté -18
°C (O °F). Temperaturat mé té uléta
mund té arrihen duke rregullouar
celésin e termostatit drejt Pozicionit
MAX.

Rekomandojmé  té  kontrolloni
temperaturén me njé termometér
pér Du siguruar qgé ndarjet e

vendosjes té ushgimeve té mbahen
né temperaturén e déshiruar. Mos
harroni ta shikoni leximin menjéheré
pasi temperatura e termostatit do té

SQ
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Treguesit LED dhe panelii
kontrollit

Treguesit LED né pjesén pérpara té
frigoriferit/ngrirésit tuaj jané synuar
pér Hju ndihmuar né kontrollimin e
punimit té pajisjes tuaj

Mbajeni ushgimin né frigorifer/
ngrirés né njé menyré té sigurt duke
kontrolluar dhe pérdorur kéto drita
LED dhe kontrolle sic shpjegohet mé
poshté:

Butoni Fast Freeze (4):

Pérdoret pér té ngriré ushgimet
shpejt. Kompresori mund té mos
punojé menjéheré por pas njéfaré
kohe kur shtypet butoni dhe kjo éshté
normale.

Butoni i Konfigurimit té
Termostatit (5):

Pérdoret pérté vendosur frigoriferin/
ngrirésin tuaj midis vlerave minimale
dhe maksimale.
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Trequesii Temperaturés (6):

Tregon temperaturén e brendshme
té frigoriferit/ngrirésit tuaj.

LED Portokalli (1):

Ndizet kur butoni i ngrirjes té shpejté
né panelin e dritave LED shtypet. Né
kété rast frigoriferi/ngrirési juaj punon
pa pushim.

Shtypeni butonin pérséri kur ushgimi
gé doni té ngrini shpejt arrin né
temperaturén e déshiruar dhe drita
LED portokalli do té fiket.

LED Jeshile (2):

Qéndron ndezur pasi e lidhni né prizé
frigoriferin/ngrirésin.
LED e Kuge (3):

Paralajméron  pérdoruesin  duke
géndruar ndezur kur nuk ka ftohje té
mjaftueshme né frigorifer/ngrirés,
kur dera géndron e hapur pér njé kohé
té gjaté dhe kur mbushet me tepér
ushgim.
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Nése LED e kuge géndron ndezur kur
kushtet e treguara né kolonén ngjitur
nuk ekzistojngé, atéheré thérrisni
Shérbimin e Autorizuar toné.

Ngrirja

Ngrirja e ushgimeve

Ndarja e ngrirjes éshté shénuar me
kété simbol .

Mund ta pérdorni pajisjen pér té
ngriré ushgime té freskéta si edhe pér
té ruajtur ushgime tashmé té nqgrira.

Ju lutem shikoni rekomandimet e
dhéna né paketimin e ushgimeve.

A\ Kujdes
Mos i ngrini pijet me gaz, pasi shishja
mund té cahet kur ngrihet Iéngu.

Béni kujdes me produktet e ngrira si
kubat e akullit me ngjyré.

Mos e tejkaloni kapacitetin e pajisjes
tuaj né 24 oré. Shikoni etiketén e
vlerave.

Pér té ruajtur cilésiné e ushgimeve,
ngrirja duhet té béhet sa mé shpejt té
jeté e mundur.

Prandaj, kapaciteti i ngrirjes nuk
duhet té tejkalohet, dhe temperatura
brenda ngrirésit nuk duhet té rritet.

A\ Kujdes

Mbani ushgimet e ngrira tashmé
gjithmoné vec nga ushgimet e sapo
vendosura.
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Kur ngrini ushgime té ngrohta,
kokmpresori i ftohjes do té punojé
derisa ushgimi té ngrihet plotésisht.
Kjo mund té shkaktojé ftohje té tepért
té ndarjes té frigoriferit.

Nése e shihni gé dera e ngrirésit
gshté e véshtiré té hapet menjéheré
pasi e keni mbyllur, mos u shgetésoni.
Kjo ndodh pér shkak té diferencave
té presionit té cilat do té barazohen
dhe lini pak kohé gé dera té hapet
normalisht pas pak minutash.

Do té dégjoni nj¢ zhurmé vakumi
menjéheré pasi té keni mbyllur derén.
Kjo éshté krejt normale.

Bérja e kubave té akullit

Mbusheni tabakané e kubave té
akullit 3/4 me ujé dhe vendoseni né
ngrirés.

Sapo uji té jeté kthyer né akull, mund
té nxirrni kubat e akullit.

Asnjéheré mos pérdorni objekte té
mprehta ose piruné pér té hequr kubat
e akullit. Ekziston rreziku té léndoheni.

Lérini kubat e akullit té shkrijné pak,
ose vendoseni fundin e tabakasé né
ujé té ngrohté pér nj¢ moment té
shkurtér.
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Shkrirja e pajisjes

Pajisja bén shkrirjen automatikisht.

Ngrirja e shpejté

Nése do té ngrihen sasi t¢ médha
ushgimesh té freskéta, rregulloni
celésin e kontrollit né max. 24 oré para
se té vendosni ushgime té freskéta né
ndarjen e ngrirjes té shpejté.

Rekomendohet fort t€ mbani celésin
népozicionin MAX. té paktén24 orépér
té ngriré sasi maksimale ushgimesh
té freskéta té deklaruar si kapaciteti
i ngrirjes. Duhet té keni kujdes nuk té
pérzierni artikujve ushgimore té ngriré
me artikujve ushgimore té freskét.

Kur ndizet ngrirja e shpejté, -27 gradé
Cdoté pulsojé pér 5 sekonda né ekran
(6). Veprimi i ngrirjes té shpejté éshté
pér ngrirjen e ushgimeve té freskéta
(shiko pjesén Ngrirja e Ushgimeve té
Freskéta).
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[JMirémbajtja dhe pastrimi

/\ Mos pérdorni asnjéheré benzing,
benzen ose substanca té ngjashme
pér té pastruar.

/\ Rekomandojmé gé ta higni pajisjen
nga priza para se ta pastroni.

/\ Mos pérdorni asnjéheré mjete té
mprehta, sapun, pastrues shtépiak,
detergjent dhe dyll lustrues pér
pastrim.

G Pérdorni ujé té ngrohté pér té
pastruar kabinén e frigoriferit dhe
thajeni me lecké.

G Pérdorninjé lecké té njome té

pinté uji pér té pastruar pjesén e
brendshme dhe thajeni me lecké.

/\ Sigurohuni gé t& mos hyjé ujé né
kasén e llambés dhe né pjesét e tjera
elektrike.

/\ Nése frigoriferi juaj nuk do té
pérdoret pér njé kohé té gjaté, higeni
kabllin e korrentit, higni té gjitha
ushgimet, pastrojueni dhe Iéreni
derén pak té hapur.
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G Kontrolloni gominat e dyerve pértu
siguruar gé té jené té pastra dhe pa
grimva ushgimesh.

/\ P&rté hequr raftet e dergs, higni
té gjitha gjérat né to dhe thjesht
shtyjeni raftin e derés lart nga baza.

/\Mos pérdorni asnjéheré agjenté
pastrimi ose ujé qé pérmban klor pér
6 pastruar sipérfaget e jashtme dhe
pjesét e lyer me krom té produktit.
Klori shkakton gérryerje mbi
sipérfaget metalike.

Mbrojtja e sipérfageve
plastike

G Mos vendosni vajra té léngshme
ose ushgime té gatuara me vajné
frigorifer né ené té pambyllura pasi
ato mund té démtojné sipérfaget
plastike té frigoriferit tuaj. Né rast
€ spérkatjes ose derdhjes té vajti
mbi sipérfaget plastike, pastrojeni
dhe shpélajeni pjesén pérkatése

ngrohté.
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[Ed zgjidhja e problemeve

jnu lutem shikoni kété listé para se té thérrisni shérbimin. Do tju kursejé kohé
dhe para. Kjo Ilsjc.eCFe.rm.b.an ankesat e shpeshta gé nuk lindin nga defektet e
E[od imit ose pérdorimi i materialeve, Disa nga karakteristikat f& pérshkruar
étu mundésish nuk ekzistojné né prodhimin juaj.

Frigoriferi nuk punon.
* Spina nuk &shté futur miré né prizé. > > >Vendoseni spinén miré né prizé.
 Siguresa e prizés né té cilen éshté lidhur frigoriferi juaj ose siguresa kryesore
mund té kené réné. > > >Kontrolloni siguresén.
Kondensim né muret anésore té ndarjes té frigoriferit (MULTIZONE, COOL
CONTROL dhe FLEXI ZONE).

» Ambienti éshté shumé i ftoht&. > > >Mos e montoni frigoriferin né vende ku
temperatura bie nén 10 °C,

. Dhera éﬁhté hapur shpesh. > > >Mos e hapni dhe mbylini derén e frigoriferit
shpesh.

» Ambienti éshté shumé ilagésht. > > >Mos e instaloni frigoriferin né vende me
shumé lagéshti.

*Ushgime gé kané Iéngje jané vendosur né ené té hapura. > > >Mos e vendosni
ushgimin me pérmbajtje t€ IEngshme né ené té hapura.

* Dera e frigoriferit éshté |éné pak hapur. > > >Mbylleni derén e frigoriferit.

+ Termostati éshté vendosur né njé nivel shumé té ftohté, > > >Vendoseni
termostatin né njé nivel té pérshtatshém.

» Kompresorinuk punon.

» Mbrojtja termike e kompresorit do té fryhet gjaté ndérprerjeve té papritura
té energjisé ose hegjes dhe vénies né prizé pasi presioniiléngut ftohés né
sistemin e ftohjes té frigoriferit nuk éshté balancuar akoma. Frigoriferi do té

fillojé té punojé pér rreth 6 minuta. Ju lutem thérrisni shérbimin nése frigoriferi
nuk ndizet né fund té késaj periudhe.

»  Frigoriferi éshté né ciklin e shkrirjes. > > >Kjo &shté normale pér njé shkrirje té
ploté automatike té frigoriferit. Cikli i shkrirjes ndodh rregullisht.

*  Frigoriferi nuk éshté futur né prizé. > > > Sigurohuni gé spina éshté futur né
prizé.

» Parametrat e temperaturés nuk jané béré miré. > > > Zgjidhni vlerén e duhur té
temperaturés,

» Kanjéndérprerje energjie. > > >Frigoriferi kthehet né punimin normal kur
kthehet energjia.
Zhurma e punimit rritet kur frigoriferi éshté né puné.

 Performanca e punimit té frigoriferit mund t€ ndryshojé pér shkak té
Qd]gyihimeve né temperaturen e ambientit. Kjo &shté normale dhe nuk éshté
efekt.
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Frigoriferi punon shpesh pér njé kohé té gjaté.

* Produktiirimund té jeté méigjeré se ai i méparshmi. Frigoriferét mé té
médhenj punojné pér njé kohé mé té gjaté.

+ Temperatura e dhomés mund té jeté e lart&. > > >Eshté normale gé produkti t&
punojé pér periudha mé té gjata né ambient té ngrohté.

* Frigoriferimund té jeté véné né prizé sé fundi ose mund té jeté i mbushur me
ushgime. > > >Kur frigoriferi vinet né prizé ose éshté mbushur sé fundi me
ushgime, do té kérkojé mé shumé kohé gé té arrijé temperaturén e caktuar. Kjo
éshté normale.

 Sasité médha ushgimesh té nxehta mund té jené vendosur né frigorifer sé
fundi. > > >Mos vendosni ushgime té nxehta né frigorifer.

» Dyert mund t€ hapen shpesh ose té lihen pak hapur pér njé kohé té gjaté.
>>>Ajriingrohté gé ka hyré né frigorifer bén gé frigoriferi té punojé pér
periudha mé té gjata. Mos i hapni dyert shpesh.

» Derae ndarjes té frigoriferit ose ngrirésit mund té jeté 1éné pak hapur.
>>>Kontrolloni nése dyert jané mbyllur plotésisht.

* Frigoriferi éshté rregulluar né njé temperaturé shumé té ulét. > > >Rregulloni
temperaturén e frigoriferit né njé gradé mé té ngrohté dhe prisni derisa té
arrihet temperatura.

» (Gomina e derés té frigoriferit ose ngrirésit mund té jeté ndotur, konsumuar,
caré ose té mos jeté izoluar miré, > > >Pastroni ose ndérroni gominén,

Gominat e démtuara/cara béjné qé frigoriferi té punojé mé gjaté pér té ruajtur
temperaturén aktuale.

Temperatura e ngrirésit éshté shumé e ulét ndérsa temperatura e frigoriferit
gshté e mjaftueshme.

» Temperatura e ngrirésit éshté rrequlluar né njé vleré shumé té ulét.
>>>Rregulloni temperaturén e ngrirésit né njé gradé mé té ngrohté dhe
kontrolloni.

Temperatura e frigoriferit éshté shumé e ulét ndérsa temperatura e ngrirésit
gshté e mjaftueshme.

» Temperatura e frigoriferit éshté rregulluar né njé vleré shumé té ulét.
>>>Rregulloni temperaturén e frigoriferit né njé gradé mé té ngrohté dhe
kontrolloni.

Ushgimet gé mbahen né sirtarét e ndarjes té frigoriferit kané ngriré.

» Temperatura e frigoriferit éshté rrequlluar né njé vleré shumé té larté.
>>>Rregulloni temperaturén e frigoriferit né njé vieré mé té ulét dhe
kontrolloni.
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Temperatura né frigorifer ose ngrirés éshté shume e larté.

+ Temperatura e frigoriferit éshté rregulluar né njé vleré shumé té larté.
>>>Konfigurimii temperaturés té ndarjes té frigoriferit ka njé efekt né
temperaturén e ngrirésit. Ndryshoni temperaturat e frigoriferit ose ngrirésit
dhe prisni derisa ndarjet pérkatése té arrijné temperaturén e mjaftueshme.

» Dyert hapen shpesh ose jané |éné hapur pér njé kohé té gjaté. > > >Mos i hapni
dyert shpesh.

* Deraéshté pak hapur. > > >Mbylleni derén plotésisht.

* Frigoriferi shté véné né prizé ose éshté mbushur me ushgime sé fundi.
>>>Kjo éshté normale. Kur frigoriferi vihet né prizé ose éshté mbushur sé
furk1d| me ushqime, do té kérkojé mé shumé kohé gé té arrijé temperaturén e
caktuar.

+ Sasité médha ushgimesh té nxehta mund té jené vendosur né frigorifer sé
fundi. > > >Mos vendosni ushgime té nxehta né frigorifer.

* Dridhje ose zhurmé.

* Dyshemeja nuk éshté né nivel ose éshté e pagéndrueshme. > > > Nése
frigoriferi tundet kur I€vizet ngadalé, balancojeni duke i rregulluar kémbét,
Gjithashtu sigurohuni gé dyshemeja té jeté e forté mjaft pér t& mbajtur
frigoriferin, dhe té jeté né nivel.

* Sendet qé vendosni né frigorifer mund té shkaktojné zhurmé. > > >Higni
sendet gé jané sipér frigoriferit.

Ka zhurma gé vijné nga frigoriferi si pér shembull rrjedhje Iengjesh, spérkatje,
etj.

* Rrjedhaeléngut dhe gazit éshté sipas parimeve té punimit té frigoriferit tuaj.
Kjo éshté normale dhe nuk éshté defekt.

Vjen njé fishkéllimé nga frigoriferi.

» Pérdoren ventilatoré pér té ftohur frigoriferin. Kjo &shté normale dhe nuk
éshté defekt.

Kondensim né muret e brendshme té frigoriferit.

* Motiingrohté dheilagésht rrit akullin dhe kondensimin. Kjo éshté normale dhe
nuk éshté defekt.

» Dyert hapen shpesh ose jané [Ené hapur pér njé kohé té gjaté. > > >Mos i hapni
dyert shpesh. Mbyllini nése jané hapur.

» Dera éshté pak hapur. > > >Mbylleni derén plotésisht,
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* Mund té keté lagéshti né ajér; kjo éshté normale né mot me lagéshti. Kur
lagéshtia éshté mé e ulét, do té shfaget kondensimi.

‘

*  Nuk éshté béré pastrimi rrequllisht. > > >Pastroni pjesén e brendshme té
frigoriferit rregullisht me njé sfungjer, ujé t€ ngrohté ose karbonat té tretur né
ujé.

* Disaené ose materiale paketimi mund té shkaktojné eré. > > >Pérdorni ené té
tjera ose materiale paketimi origjinale.

» Ushgimivendoset né frigorifer né ené t€ pambuluara. > > >Mbajeni ushgimin
né ené té mbyllura. Mikroorganizmat gé pérhapen nga enét e pambuluara
mund té shkaktojné eréra té pakéndshme.

 Higniushgimet gé u ka kaluar data e skadencés dhe gé jané prishur nga
frigoriferi.

» Paketimet e ushgimeve nuk lejojné derén té mbyllet. > > >Lévizni paketimet gé
pengojné derén.

* Frigoriferi nuk éshté plotésisht shesh mbi dysheme. > > >Rregulloni kémbét
pér té balancuar frigoriferin.

» Dyshemeja nuk éshté né nivel ose nuk éshté e forté. > > >Sigurohuni gé

dyshemeja éshté né nivel dhe éshté né gjendje té mbajé frigoriferin.

» Ushgimi prek tavanin e sirtarit. > > >Rivendosni ushgimet né sirtar.
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Kérjiik, el6bb olvassa el a haszndlati dtmutatot!

Tisztelt Vasarlo!

Bizunk benne, hogy termékink, mely egy modern gydrban késziilt, és a
legaprolékosabb min@ségiranyitasi eljarasok alapjan lett tesztelve, hatékony
szolgéltatdst fog biztositani az On szémdra.

Ehhez azt javasoljuk, hogy hasznalat el6tt alaposan olvassa el a teljes
hasznalati Utmutatdt, és azt ne dobja ki, mert a jov6ben még szliksége lehet ra.

Ez a hasznalati atmutaté

* Seqit a készUlléket gyors és biztonsdgos maédon hasznalni.

* A termék beszerelése és hasznalata el6tt olvassa el a haszndlati Utmutatot.

» Tartsa be az utasitasokat, f6leg azokat, melyek a biztonsagra vonatkozé
informaciokat.

* A hasznalati Utmutatdt tartsa olyan helyen, ahol a jov6ben konnyen hozza
tud férni.

* Olvassa el a tobbi dokumentumot is, melyet a termékhez kapott.

Ne feledje, ez a hasznalati Utmutatdé mas modellekre is érvényes lehet.

Szimboélumok és leirasuk
Ez a hasznalati utmutatd a kovetkez6 szimbdlumokat tartalmazza:

O Fontos informacié vagy hasznos tippek.
A Figyelmeztetés veszélyes korilményekre,
YN Figyelmeztetés elektromos fesziiltség miatt.
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F1Az On hiitészekrénye

1 { Cor(]) A 22 |

)

—13—58

1. KezelGpanel

2. Flap (Fast-Freeze rekesz)
3. Jégkockatartod & Ice bank
4. Afidkok

5. Allithaté elsé labak

Gl A haszndlati Utmutatéban taldlhat6 képek szemléltetd jellegliek, nem
a valodi terméket abrdzoljdk. Amennyiben olyan részeket taldl, melyek nem
taldlhaték meg, az On &ltal megvasarolt termékben, akkor azok mas modellekre
vonatkoznak.
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E Fontos biztonsagi figyelmeztetések

Kérjuk, olvassa el az
alabbi informaciokat. A
kovetkez6  informaciok
figyelmen kivul hagyasa
seruléseket vagy
anyagi karokat okozhat.
Ezenkivil valamennyi
garancia érvényét veszti,

készllék
élettartama 10  év.
Ennyi ideig biztositunk
potalkatrészeket
a készllékhez,
amennyiben azt
rendeltetésszer(en
hasznalja.

Rende!tetésszerii
hasznalat

A terméket kizardlag

- beltérben és zart
tertleteken hasznalja,
pl. otthonok;

- zart
munkakornyezetben
hasznalja, pl. boltok és
irodak;

- zart szallasokon
hasznalja, pl.
paraszthdzak, hotelek,
panziok.

« A terméket
hasznalja szabadban.

ne

Altalanos tudnivalék

« Atermék
leselejtezésével/
kidobasaval
kapcsolatban kérjuk,
érdekl&djon a hivatalos
szolgaltatonal.

» Ah(t6vel kapcsolatos
kérdésekkel és
problémakkal kérjuik,
forduljon a hivatalos
szervizhez. Sajat maga,
ill. nem hivatasos
személyek nem
javithatjak a h(t6t
a hivatalos szerviz
tajekoztatasa nelkul.

» Fagyasztoval ellatott
termék esetén; A
fagyasztébdl kivéve
ne egye meg azonnal
a jégkrémet vagy a
jégkockakat! (Ez fagyasi
serulést okozhat a
szajban.)

» Fagyasztoval ellatott
termékek esetén;

Soha ne helyezzen a
fagyasztoba helyezzen
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Uveges vagy kannas
italokat. A fagyasztoban
ezek megrepedhetnek.

A fagyott ételeket ne
fogja meg kézzel, mert
hozzaragadhatnak a
kezéhez.

Atisztitas va
leolvasztas elott hlzza
ki a hdt6szekrényt.

Permetes tisztitdszert
sose hasznaljon a

h{ito tisztitasanal. Ez
ugyanis rovidzarlatot
vagy aramutést okozhat
a h(4to elektromos
alkatrészeivel vald
érintkezéskor.

Sohane hasznaljaa
h(it6 egyes elemeit,
példaul az ajtot
tamasztékként vagy
lépcsdkent.

Ne helyezzen el
elektromos készuiléket a
h{tében.

Ne rongalja meg
azon alkatrészeket,
ahol a h(it6folyadék
aramlik, furd vagy
vago eszkozokkel,

A parologtato
gazvezetékeinek, a
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csotoldalékok vagy

a csOburkolatok
megsérulésekor
kifroccsend
h(t&folyadék
bdrirritaciot és
szemseérulést okoz.

A h(t6 szell6z6nyilasait
ne takarja le vagy tomje
be semmivel.

Az elektromos
berendezéseket
kizardlag engedéllyel
rendelkez@ személyek
javithatjak. Az
iInkompetens szemeélyek
altal elvégzett javitasok
veszélyforrast
jelenthetnek.
Meghibasodas, ill.
karbantartasi vagy
javitasi munkalatok
soran valassza le a hiit6t
az elektromos haldzatrol
a megfeleld biztositék
kikapcsolasaval vagy a
készUlék kihtzasaval,

A h(t6t a dugonal fogva
huzza ki a konnektorbal.
Gondoskodjon

rola, hogy a magas
alkoholtartlmu italok
biztonsagosan



legyenek tarolva lezart
kupakkal, fligg6legesen
elhelyezve.,

Soha ne taroljon a
h{t6ben gyulékony
vagy robbano
anyagokat tartalmazo
spray dobozokat.

Aleolvasztas
felgyorsitasahoz
csak a gyarto altal
ajanlott mechanikus
eszkozoket vagy
egyéb modszereket
hasznaljon.

A készlléket nem
hasznalhatjak
fizikai, érzékszervi
vagy mentalis
rendellenességben
szenvedd, vagy
képzetlen/
tapasztalatlan
emberek (ideértve a
Hyermekeket is), kivéve,
aazilyen szemely
feluglzeletet valamely,
annak biztonsagaért
felelGs személy latja el
illetve eza személy a
készulék hasznalatara
vonatkozoan
Utmutatast biztosit.

Ha a h(it6 sértlt,

ne hasznalja azt.
Amennyiben kérdese
van, konzultaljon
valamelyik szervizessel.

A h(it6 elektromos
biztonsaga csak akkor
biztositott, ha lakasa
foldel6rendszere
megfelel az
el6irasoknak.

Ne tegye kia
terméket es6nek,
honak, napsutésnek
vagy szélnek, mert
ezkartteheta
termék elektromos
rendszeréeben.

A sertlések elkertlese
érdekében, sértilt
tapkabel esetén vegye
fel a kapcsolatot a
hivatalos szervizzel.

Beszerelés kozben

ne dugja be a h(it6t a
konnektorba. Ellenkezd
esetben sulyos vagy
haldlos sértlést
szenvedhet.

A h(itGszekrény csak
élelmiszerek tarolasara
hasznalhato. Egyéb
célra nem hasznalhato.



A cimke és a m{szaki
adatok leirasa

a hdtGszekrény
belsejében, a bal oldali
falon talalhato.

Soha ne csatlakoztassa
a h(itGszekrényt
energiamegtakarito
rendszerhez; ezek

kart tehetnek a
h{t6szekrényben,

Amennyiben

kék fény vilagit a

h{tGszekrényen, puszta

szemmel vagy optikai
eszkozokkel ne nézzen

sokaig a kék fénybe.

A manualisan
szabalyozott
h(it6szekrényeknél

az aramszunet utan
legalabb 5 percet
varjon a h(tészekreny
bekapcsolasa el6tt.

Atermeék U
tulajdonosnak torténd
atadasakor a ne feledje
atadni a kézikonyvet is.
A h(itGszekrény
szallitasakor vigyazzon,
nehogy kart tegyen

a tapkabelben. A

kabel meghajlitasa
tlzet okozhat. Soha
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ne helyezzen nehéz
targyakat a tapkabelre.
A készUlék bedugasakor
soha ne fogja meg
nedves kézzel a dugot.

)

il
)
\;2//

A h(itGszekrényt ne
csatlakoztassa laza
konnektorba.

Biztonsagi okokbdl soha
ne fujjon folyadékot

a késztilék belsé vagy
kUlsG részeire.

Ne fujjon ki gyllékony
anyagokat, pl. propan
gaz, stb. a hlitGszekrény
kozelében, mert t(iz
keletkezhet, vagy
felrobbanhat.

Soha ne helyezzen
vizzel toltott targyakat a
h(t8szekrény tetejére,
mert azok aramutest
vagy tlzet okozhatnak.

Soha ne terhelje
tul a h(tbszekrényt
tulzottan sok étellel.



Tulterhelés esetenaz ~ + Amennyiben
élelmiszerek leeshetnek  abeallithatd

és kart tehetnek a labak nincsenek
hiitGszekrénybenazajtd  megfelelGen beallitva,
kinyitasakor. Soha ne a h(td billeghet.
helyezzen targyakat a Az allithatd labak
h(tGszekrény tetejére; megfeleld rogzitése
ellenkezs esetben megakadalyozhatja a
ezek a targyak az ajto billegést.
kinyitasakor vagy « Ah(itdszekrény
becsukasakor leeshetnek.  sz3llitdsakor soha ne
Mivel ezek preciz emelje fel a fogantyunal
teljesitményszabalyozast  fogva. A fogantyu
igenyelnek, a letorhet.
HYOQYSZEFEk a « Amennyiben a terméket
1Gérzékeny orvossagok egy masik h(itészekrény
és kutatasi anﬁagpk aqy fagyaszté mellé
stb. nem tarolnatok a elyezi, a két késztilék
hitGszekrényben. kozt legaldbb 8 cm

Amennyiben hosszuideig  helyet kell hagynia.
nem hasznalja, huzzakia  EllenkezG esetben
h(tGszekrényt, Atapkabel aszomszédos falak

hibaja tlizet okozhat. beparasodhatnak,

A dugo hegyét » Soha ne hasznalja

rendszeresen tisztitani aterméket, haa

kell; ellenkez( esetben termék tetején vagy a

tlzet okozhat. hatoldalan talalhato,

A dugd hegyét szaraz belsejében nyomtatott

ronggyal rendszeresen aramkort tartalmazo

meg kell tisztftani; elektronikus szakasz

ellenkezd esetben tlizet ~ Nyitvavan (elektronikus

okozhat. nyomtatott aramkor
fedeél) (1).

9| HU



Vizadagoloval
ellatott termékek .
esetén;

 Ahideg viz max.

hogy nincs vizkalapacs
effektus a haldzataban,
akkor forduljon
vizvezetékszerel6hoz.

Ne telepitse meleg viz
bemenetre. Tegyen
ovintézkedéseket a
vezetékek elfagydasanak
megelbzése

érdekében. A viz tzemi
hémérséklete min. 33°F
(0.6°C) és max. 100°F
(38°C) legyen.

Kizarolag ivovizet
hasznaljon.

bemenetinyomasaS0  Gyermekbiztonsag

psi (6.2 bar). Haa viz
nyomasa meghaladia
a 80 psi (5.5 bar)
ertéket, hasznaljon
egy nyomascsokkentd
szelepet avizhdldzaton., °
Janem tudja ellendrizni
a viz nyomasat, kérje
eqgy vizvezetékszereld
segitségét.

» Hafennall a vizkalapacs
effektus kockazata
a haldzataban, akkor
mindig hasznaljon egy
vizkalapacs effektust
gatlo berendezést.
Ha nem biztos abban,

10| HU

Amennyiben az ajto
zarral is rendelkezik, a
kulcsot tartsa tavol a
gyermekektdl.

yermekeket
folyamatosan feltigyelni
kell, hogy ne babraljanak
a termekkel.



A WEEE-iranyelvnek valé
megfelelés es a hulladék
termék megsemmisitése:

A termék megfelel
az unios WEEE-
iranyelv.  (2012/19/EU)
kovetelményeinek. A
terméken megtalalhato
az elektromos és
elektronikus hulladékok besoroldsara
vonatkozd szimbdlum (WEEE).

A terméket magas mindséqgd
alkatrészekbdl és anyagokbol
dllitottdk els, amelyek ismételten
felhasznalhatok és alkalmasak
az (jrahasznositasra. A hulladék
terméket  annak  élettartamanak
végén ne a szokdsos hdztartasi vagy
egyéb hulladékkal egyltt selejtezze
le. Vigye el azt egy az elektromos
és elektronikus berendezések
djrahasznositdsdara szakosodott
begydjtéhelyre. A begydjtéhelyek
kapcsan kérjuk, tdjékozddjon a helyi
hatdsagoknal.

Az RoHS-iranyelvnek valé
megfelelés:

Az On &ltal megvasarolt termék
megfelel az uniés RoHS-iranyelv
(2011/65/EU) kovetelményeinek. A
termék nem tartalmaz az irdnyelvben
meghatdrozott kdros vagy tiltott
anyagokat.
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Csomagolasra vonatkozé
informacio

A termék csomagoldanyagai,
a nemzeti kornyezetvédelmi
el@irdsokkal 0sszhangban,
djrahasznosithatd anyagokbdl

készlltek. A csomagoléanyagokat ne
a haztartasi vagy egyéb hulladékokkal
eqgyutt dobja kil Vigye el azokat a
helyi hatdsdgok altal e célbdl kijelolt
csomagoldanyag-beqydijté pontokra.

HC Figyelmeztetés

Amennyiben a termék R600a
hitérendszerrel rendelkezik:

Ez a gdz qgydlékony. Ennek
kovetkeztében figyeljen oda, hogy
szdllitds és haszndlat kozben ne
tegyen kart a hit6rendszerben.
Sérilés esetén tartsa tdvol a terméket
a lehetséges tlizforrdsoktél, melynek
hatasara a készllék begyulladhat,
tovabbd folyamatosan szellztesse a
szobat, ahol a készUléket elhelyezte.
Hagyja figyelmen kiviil ezt a
figyelmeztetést, amennyiben a
hiitérendszer R134a hiit6koézeget
hasznal.

A termékben haszndlt gdz tipusat a
hiit6szekrény belsejében, a bal oldali
falon talalja.

Soha ne égesse el a termeéket.
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Az energiatakarékossag « Afagyasztott élelmiszer

jegyében teendd lépések hiit6szekrényben torténd
felolvasztasa energiat takarit meg,

* Nehagyja sokaig nyitva a h(itS és megQrzi az étel minéségét.

ajtajat.
* Netegyen meleg ételt vagy italta
h(itébe.

» (sakannyiételt/italt tegyen a
h(it6be, hogy az ne akadalyozza a
leveg@ cirkulacict.

» Nehelyezze a h(it6t olyan helyre,
ahol azt kozvetlen napstités éri, vagy
ahol akdzelben h&forras van (pl.
stit6, mosogatdgép vagy radidtor).

« Ugyelienrd, hogy az ételeket zart
edényben tdrolja a hitében.

» Fagyasztorekesszel ellatott
termeékek esetén; Akkor tarolhat
maximalis mennyiség élelmiszert
ah({tészekrényben, ha eltdvolitjaa
polcokat vagy a fagyaszto fidkjat. Az
energiafogyasztdst Ugy hataroztak
meg, hogy eltavolitottak a fagyasztd
polcait és fidkjait, és a fagyasztot
telepakoltdk. A polc vagy a fiok
hasznadlata esetén, az élelmiszerek
kisebb mérete miatt nem all fenn
az élelmiszerek megfagyasdanak
veszélye,
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EBeiizemeIés

/\ Felhivjuk ra figyelmét, hogy a gyartd
nem vallal felelGsséget a jelen
dtmutatéban foglalt informaciok
figyelmen kivil hagydsa miatt
bekdvetkez§ kdrokért.

A hiit6 szallitasakor
figyelembe veendd dolgok

1. Szallitas el6tt Uritse ki és tisztitsakia
h{tét.

2. Ah(t6 becsomagolasa el6tt a
polcokat, kiegészitéket, fidkokat stb.
rogziteni kell szigszalaggal.

3. Acsomagolast szigszalaggal és
erés madzaggal 8ssze kell fogni,
és a csomagolason feltlintetett
szabdlyokat be kell tartani.

Ne feledje...

Minden Ujrahasznositott  anyag
nélklilozhetetlen a természet és
nemzeti er6forrasaink szamara.

Amennyiben szeretne részt
venni a csomagoldanyagok
Ujrahasznositasaban, tovabbi

informacidkat a kornyezetvédelmi
szervektdl vagy a helyi hatésagoktal
szerezhet.

A hiit6 iizembe helyezése
elott

A h{t6 haszndlatbavétele el6tt
ellendrizze az aldbbiakat:
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Elektromos osszekottetés

Aterméketegyolyanfoldeltaljzathoz
csatlakoztassa, mely el van latva
megfelel teljesitményd biztositékkal.
Fontos:

» Acsatlakozdsnak meg kell felelnie az
orszagos normaknak.

+ Ugyelienrd, hogy a tapkabel
konnyen hozzaférhetd legyen a hiitd
elhelyezése utan.

* Ameghatarozott feszliltség
értéknek meg kell egyeznie a
hdlézati feszlltség értékével.

e Hosszabbitdt és elosztdt ne
haszndljon.

[\ Asériilt tapkabel cseréjét bizza
szakemberre,

/N Aterméket hibdsan ne tizemeltesse!
llyenkor ugyanis dramdiités veszélye
all fenn!

A csomagolas leselejtezése

A csomagoléanyagok  veszélyt
jelenthetnek a gyermekekre nézve.
Ezért tartsa a csomagoldanyagokat

gyermekektdl tavol, vagy
selejtezze le azokat a hulladékokra
vonatkozd utasitdsok szerint. A

csomagoléanyagokat ne haztartasi
hulladékként kezelje.

A hit6 csomagoldanyaga
Ujrahasznosithatd anyagokbdl készlilt.
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A régi hiito leselejtezése

A régi hit6t ugy selejtezze le, hogy
ezzel ne okozzon kart a kdrnyezetnek.
* ANC(t6 leselejtezésével

kapcsolatban bévebb informaciét a
hivatalos markakereskedésekben
ill. a hulladékgy(ijt6 kzpontokban
kaphat.

A h(it6 leselejtezése el6tt vagja el a
tapkabelt, tegye haszndlhatatlanna
az ajton lév6 zarat (ha van), hogy a
gyermekeket ne érhesse baj.

Elhelyezés és iizembe
helyezés

/A Amennyiben a h(itészekrény
tarolasara kijelolt szoba ajtaja nem
elég széles, a hdték ajtajainak
eltdvolitdsahoz hivja ki a hivatalos
szervizt.

1. A h(t6szekrényt  konnyen
hozzaférhetd helyre helyezze.

2. Tartsa tavol a h(itdszekrényt a
héforrasoktol, a nedves helyektél és a
kozvetlen napslitéstdl.

3. A hatékony mikodés érdekében
a h(t8szekrényt egy jol szell6z6
helyen kell elhelyezni. Amennyiben a
h{t6szekrényt egy fali bemélyedésbe
helyezi be, a készllék kortl minden
iranybdl legaldbb 5 cm helyet
kell hagyni. Amennyiben a padlo
sz6nyeggel van letakarva, a terméket
2,5 cm-rel meg kell emelni.

4. Arazkodasokelkerllése érdekében
a h(t6szekrényt egy egyenletes
padlén helyezze el.

A lampa cseréje

A hit6szekrény
cseréjéhez,  kérjuk,
szakszervizt.

A késziilékben lév6 lampa/lampdk
haztartasban lévd helyiségek
meqgvildgitdsdra  nem  alkalmas/
alkalmasak. A 1dmpa rendeltetése,
hogy segitse a felhaszndlét az
élelmiszerek hit6szekrénybe/
fagyasztészekrénybe vald gyors és
biztonsdgos behelyezésében.

A készilékben haszndlt lampaknak
extrém kornyezeti hatdsokat kell
kibirniuk, mintpl.a-20 °Ch&mérséklet.

lampdjanak
hivia fel a
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Az ajtényitas megforditasa




Bl Elokésziiletek

A h(it6t legalabb 30 cm-re kell
elhelyezni minden héforrastol (pl.
kandallé, stit6, f6z6lap), és legalabb
5 cm-re az elektromos sutéktdl.
Ezenkivdl 6vni kell a kozvetlen g
napsutéstdlis.

A helyiségben, ahol a h{itét el

kivanja helyezni, legalabb 10 °C-os
hémérsekletnek kell lennie. Ennél
hivosebb helyen a h{td optimalis g
mUikodését nem tudjuk garantdlni.
Kérjlik, tgyeljen ra, hogy a h(ité

belseje alaposan meg legyen

tisztitva.

Ha két hiit6t kivan egymas mellett
elhelyezni, kérjlk, hagyjon legalabb
2 cm helyet kazottik.

A hUt6 els6 belizemelésekor kérjtik,
tartsa be az aldbbiakat az els6 hat
Ora alatt.

- Ne nyitogassa gyakran az ajtot.
- Ne tegyen ételt a h(it6be.

- Ne huzza ki a hitét.
Aramkimaradds esetén kérjtk,
tekintse meg az “Problémak javasolt
megoldasa” c. részt.

Ah(t6rekeszhez tartozd kosarakat/
fidkokat mindig hasznalni kell az
alacsony energiafogyasztas és a
jobb tarolasi feltételek biztositasa
érdekében.

Afagyasztdérekeszben IévE
hémeérsékletérzékelével érintkezé
ételek novelhetik a berendezés
energiafogyasztdsat. Ezért kerdlni
kell az érzékel6vel/érzékel6kkel vald
érintkezést,
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Orizze meg az eredeti csomagoldst,
hogy a késébbiekben tudja miben
szdllitani a h(t6t,

Néhany modell esetében a
mUszerfal automatikusan kikapcsol
az ajté bezarasa utdn 5 perccel. Ujra
bekapcsol, ha kinyilik az ajté vagy
lenyom egy gombot.

Akészllék ajtajanak mikodés
kozbeni kinyitasakor/becsukasakor
a hémérséklet-ingadozas miatt
lecsapddas keletkezhet az ajtén/
polcokon és tivegtaroldkon. Ez
normalis.



[EA hiit6/mélyhiité hasznilata

Az izemi homérséklet
bedllitasa

Warm +—@——@—@—@—» Cold
1 2 3 4 MAX.

A h(it6 h6mérsékletét a hémérséklet
szabalyozd szabalyozza.

1 = Legalacsonyabb h(itési bedllitas
(Legmelegebb beallitas)

MAX. =Legmagasabb h{itési
bedllitds (Leghidegebb beallitas)

Kérjlik, ellenrizze a bedllitdsokat a
kivant hémérsékletnek megfelelGen.

A bels6 hémérséklet fligg a
kornyezeti h6mérséklettdl, hanyszor
nyitja ki az ajtot, és a bent levd ételek
0sszessegétdl.

A rendszeres nyitogatds miatt a
hémérséklet emelkedik.

Ezért haszndlat utan mindig csukja
be az ajtot.
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A készulék normal tarolasi
hémérséklete - 18 °C (0 °F).
Alacsonyabb h6mérséklet érhet6 el,
ha a termosztat gombot tovabb tekeri
a MAX. poziciéba.

Javasoljuk a h6mérséklet h6mérdvel
torténd ellendrzését, hogy
megqgy6za8djon réla, hogy a tarold
rekeszek a megfelel6 hémérsékleten
legyenek tdrolva. Olvassa le a mért
héfokot azonnal, mert az adatok
eqgybdl visszaesnek, ahogy kivette a
h(itébél.
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LED jelzések ésa
vezérlopanel

A h{t6/mélyh(ité elején taldlhato
LED-jelz6k a készllék lizemelésének
figyelemmel kovetését teszik
lehetdve.

Biztonsagosan tarolhatja
élelmiszerét a h(t6ben/mélyh(itében,
ha ezeket a LED-jelz6ket és a
szabalyozdkat az alabb részletezett
maodon haszndlja:

Gyorsfagyaszté gomb (4):

Az élelmiszer gyorsfagyasztdsara
alkalmas. A kompresszor nem azonnal
|ép miikodésbe, hanem csak a gomb
megnyomasat kovet6en eqgy rovid id6
elteltével, és ez teljesen normadlis.
Termosztat beallité gomb (5):

A h{t6/mélyh(ité minimum és
maximum értékei kdzotti szabdlyozast
teszi lehet6veé.

Homérséklet jelz6 (6):

Megjeleniti a ht6szekrény belsd

hémérsékletét.
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Narancssarga LED (1):

Akkor vildgit, amikor a LED panelen
lév6 gyorsfagyasztas gombot
megnyomta. Ekkor a h{it6/mélyh(itd
folyamatosan tizemel.

Nyomja meg Ujra a gombot, ha a
gyorsfagyasztasra szant élelmiszer
eléri a kivant hémérsékletet, és a
narancssarga LED lekapcsol.

Z61d LED (2):

Folyamatosan vilagit miutan
csatlakoztatta h{t6/mélyh(itét.
Piros LED (3):

Ha folyamatosan vilagit, azzal
aztjelzi, hogy nem elég magas a
h{t6hatds, az ajt6é hosszU ideig nyitva
maradt, vagy tul sok élelmiszert
helyezettt a hiit6szekrénybe.

Ha a piros LED folyamatosan vilagft,
amikor az e melletti oszlopban
részletezett kordlmények nem
jelentkeznek, akkor hivja hivatalos
szervizlinket.
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Fagyasztas

EleImiszerek fagyasztasa

A fagyasztd részt a szimbdlum jelzi.

Haszndlhatja a késziiléket friss
ételek lefagyasztasara, valamint
el6fagyasztott ételek tarolasara.

Kérjlik olvassa le az étel
csomagoldsan levd taroldsra
vonatkozo ajanlasokat.

/\ Figyelem

Ne fagyasszon le szénsavas
udit6ket, mert a palack
szétrobbanhat, ha a folyadék
megfagy.

Legyen 6vatos az olyan fagyasztott
termeékekkel, mint pl. a szinezett
jégkockak.

Ne Iépje tul 24 6ran belll a készilék
fagyasztékapacitasat. Lasd a
tipustablazatot.

Az étel mingségének megbrzése
érdekében, a fagyasztast olyan
gyorsan kell végrehajtani, amilyen
gyorsan csak lehet.

lgy nem Iépi tul a
fagyasztdékapacitast és a fagyaszto
hémérséklete sem emelkedik.
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/\ Figyelem

Mindig tartsa kiilon a
mélyfagyasztott ételt a frissen
behelyezett ételektdl.

Ha meleg ételt szeretne
mélyfagyasztani, a h{itékompresszor
addig mdkodik, amig az étel teljesen
meg nem fagy. Ez ideiglenesen a
h{t6rekesz tulzott leh(iléséhez
vezethet.

Ne aggddjon, ha nehezen tudja
kinyitni a fagyaszto ajtajat,
miutan éppen becsukta azt. Ez a
nyomaskulonbség miatt van, amely
néhany perc mulva ismét lehet6vé
teszi az ajto konnyd Ujranyitasat,
mivel kiegyenlit&dik.

Az ajt6 becsukasat kovetden
egy vakuum hangot fog hallani. Ez
teljesen normalis jelenséag.

Jégkocka-készités

Toltse meg a jégkocka-tartdt 3/4-ig
vizzel és helyezze a fagyasztdba.

Miutdn a viz jéggé fagyott, kivehetia
jégkockakat.

Ne haszndljon a jég eltavolitdsahoz
éles targyakat, pl. kést vagy villat. Ez
sérllésveszélyes!

Inkabb hagyja felolvadni a

jégkockakat vagy rovid id6re martsa
meleg vizbe a jégkocka-tartd hatuljat.
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Gyorsfagyaszté

Ha nagy mennyiséqd friss
élelmiszert szeretne lefagyasztani,
allitsa be a szabdlyozd gombot
max. alldsra 24 6raval azel6tt,
hogy berakna az élelmiszert a
gyorsfagyaszto rekeszbe.

Javasoljuk, hogy 24 éran at tartsa
a gombot MAX. helyzetben, igy a
fagyasztasi kapacitasnak megfeleld
maximalis mennyiséq friss ételt tud
lefagyasztani. Kilondsen tigyeljen
arra, hogy a fagyasztott és a friss
ételek ne keveredjenek dssze.

Ha a gyorsfagyaszto kapcsold be
van kapcsolva, a -27 Cfok kijelzés
5 mdsodpercen kereszt(il villog
a kijelzén (6). A gyorsfagyasztds
funkcid a friss ételek lefagyasztdsara
szolgal (Iasd a Friss ételek
fagyasztasa cim(i fejezetet).
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A késziilék kiolvasztasa

A készllék automatikusan kiolvad.
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[ Karbantartis és tisztitas

A\ Tisztitashoz sose hasznljon benzint
vagy hasonlo szert.

I\ Tisztitas el6tt célszer( kihtizni a
berendezést.

/\ Soha ne hasznaljon éles, csiszolé
anyagot, szappant, haztartasi
tisztitot, tisztitdszert vagy
viaszpoliturt a tisztitashoz.

G Hasznéljon langyos vizet a hiits
belsejének tisztitdsahoz, és torolje
Sszarazraazt.

G Abelsd rész tisztitasahoz
martson egy ruhat fél liter vizbe,
amelyben feloldott egy teaskanal
szddabikarbénat, csavarja ki, és
t0rolje at vele a belsét, majd torolje
szarazra.

kapcsolatba mds elektromos résszel.

/\ Haa h(it6t hosszU ideig nem
hasznaljak, hizza ki a konnektorbdl,
tavolitson el minden élelmiszert,
tisztitsa meg, és hagyja félig nyitva
az ajtot.

(0 Rendszeresen ellendrizze
az ajtétomitéseket, hogy
megqgy6z6djon réla, hogy tisztak és
ételmaradékoktdl mentesek.

I\ Az ajtépolcok eltavolitdsahoz vegyen
ki onnan mindent, majd egyszer(en
tolja fel az alapzatral.
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A\ Atermékkiils feliileteinek és a
krombevonatos részek tisztitdsahoz
soha ne haszndljon tisztitdszereket
vagy klort tartalmazo vizet.

Akl6r korroziot okoz az ilyen
fémfellileteken.

/\Ne haszndljon éles vagy csiszold
hatdsu eszkozoket, szappant,
haztartasi tisztitoszereket,
mosadszereket, benzint, viaszt stb.,
mert a mdanyag részekrol lekopnak
anyomtatott mintak és deformaciét
okoznak. Tisztitsa meg meleg vizzel
és egy puha ruhdval, majd torolje
Sszarazra.

A mianyag feliiletek
védelme

@ Fedetlentl ne tegyen be olajat vagy
olajban siilt ételeket a h{itébe, mert
az olaj kart tesz a h(it6 mdanyag
részeiben. Amennyiben olaj kertil a
mUanyag felliletekre, dblitse le és
tisztitsa meg az adott részt langyos
vizzel,
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A problémak javasolt megoldasa

Kérjuk, miel6tt kihivnd a szervizt, oldassa at a kdvetkez6 listat. Ezzel id6t és
pénzt takarithat meq. Ez alista azon gyakran el6forduld panaszokat tartalmazza,
melyek nem a hibds gyartasbdél vagy anyagokbdl erednek. Az itt ismertetett
tulajdonsagok koziil nem mindegyik taldlhatd meg az On késziilékén.

A hit6szekrény nem mikodik.

» Ah(t6szekrény megfeleléen be van dugva? Dugja be a dugdt a fali aljzatba.

* Nem olvadt le a fébiztositék vagy annak a konnektornak a biztositéka, melyhez
a h(it6szekrényt csatlakoztatta? Ellendrizze a biztositékot.

Lecsapddas taldlhaté a fagyaszté oldalfalan (MULTIZONE, COOL CONTROL
vagy FLEXI ZONE).

* Nagyon hideg kornyezeti kortlmények. Az ajté gyakori kinyitasa és becsukasa.
Magas pdratartalmu kérnyezet. Olyan nyitott edényben Iév6 élelmiszer
tdroldsa, mely folyadékot tartalmaz. Nyitva hagyta az ajtot. Allitsa hidegebbre
a termosztatot.

o (sokkentse azid6t, amig az ajté nyitva van, vagy haszndlja kevesebbszer.

* Anyitott edényben tarolt élelmiszert fedje le eqy megfeleld anyaggal.

» Egyszarazruha segitségével tordlje le a lecsapddast, majd ellendrizze, hogy a
hiba tovabbra is fennall-e.

A kompresszor nem miikodik

* Akompresszor biztositéka hirtelen daramkimaradasok esetén kiolvadt, illetve a
folyamatos darammegszakitasok utan a h(itGszekrény h(it6 rendszere még nem
keriilt egyensulyba. A hiitszekrény kb. 6 perc utan fog bekapcsolni. Kérjtik,
hivja ki a szervizt, ha a h{itdszekrény ezutan semindulna el.

* Ah(t8szekrény olvasztasi ciklusban van. Ez egy teljesen automatikusan
olvaszté hiit6szekrény esetében természetes. Az olvasztasi ciklus megadott
id6kozonként megy végbe.

» Ah(tdszekrény nincs bedugva. Gy6z8djon meg rola, hogy a dugdé megfeleléen
csatlakozik-e a konnektorhoz.

» Megfelel6ek a h6mérséklet bedllitasok?
» Lehet, hogy dramszlinet van.
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A hiit6szekrény gyakran vagy hosszu ideig mdkodik.

* Lehet, hogy az Uj hlit6szekrénye szélesebb, mint az el6z8. Ez teljesen normadlis
jelenség. A nagyobb h(it6szekrények hosszabb ideig mikodnek.

» Lehet, hogy tul magas a szobahémérséklet. Ez teljesen normalis jelenség.

 elgfordulhat, hogy a hlit6szekrény nem régen lett bedugva, vagy tele lett
pakolva élelmiszerrel. A h(it6szekrény leh(itése ezekben az esetekben néhany
Oraval tovabb tarthat.

* Nemrégiben nagy mennyiséq forré ételt helyezett a h(itGszekrénybe. A forré
ételek hatasdra a h(itGszekrény tovabb lizemel, mig az étel el nem éri a tarolasi
hémérsékletet.

* Lehet, hogy az ajtok gyakran vagy hosszu ideig voltak kinyitva. Meleg leveg8
jutott a h(itGszekrénybe, melynek hatdsara a hit6szekrény hosszabb ideig
tzemel. Kevesebb alkalommal nyissa ki az ajtokat.

» Afagyasztd vagy a hiité rész ajtaja lehet, hogy nyitva maradt. Ellen&rizze, hogy
az ajték megfelelen be vannak-e csukva.

+ Ah(it6szekrény nagyon alacsony hémérsékletre lett &llitva. Allitsa a
h(it6szekrény hémérsékletét magasabbra, és varja meg, mig elériezta
hémérsékletet.

» Ah(t6 ajtajanak szigetelése elképzelhetd, hogy koszos, kopott, torétt vagy
nem megfelel6en van behelyezve. Tisztitsa meg, vagy cserélje ki a szigetelést.
A sérlilt/torott szigetelés hatasdra a tovabb ideig miikadik annak érdekében,
hogy fenn tudja tartani az aktudlis h6mérsékletet,

A fagyaszté hémérséklete tdl alacsony, mikdzben a h(it6 hémérséklete
megfeleld.

+ Afagyaszté nagyon alacsony hémérsékletre lett 4llitva. Allitsa a fagyasztd
hémérsékletét magasabbra, és ellendrizze.

A h(t6 hémérseéklete tul alacsony, mikdzben a fagyasztd hémérséklete
megfeleld.

+ Lehet, hogy a hit6 nagyon alacsony hémérsékletre lett allitva. Allitsa a h(its
hémérsekletét magasabbra, és ellendrizze.

A h(it6 fidkjaiban tartott élelmiszerek magfagynak.

+ Lehet, hogy a hit6 nagyon alacsony hémérsékletre lett allitva. Allitsa a h(itd
hémérsékletét magasabbra, és ellendrizze.
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A h{it6 vaqgy a fagyaszté h6mérséklete nagyon magas.

* Lehet, hogy a h(it6 nagyon magas hémérsékletre lett allitva. A h{itd
hémérséklete hatassal van a fagyasztd hémeérsékletére. Mddositsa Ugy a hiitd
és a fagyasztd hémérsékletét, hogy ezek elérjék a kivant szintet.

» Lehet, hogy az ajté gyakran vagy hosszu ideig volt kinyitva; ritkdbban
nyitogassa az ajtot,

* Lehet, hogy nyitva felejtette az ajtét; csukja be megfelelGen az ajtét.

* Nemrégiben nagy mennyiséq( forré ételt helyezett a h(itGszekrénybe. Varjon,
amig a h{td vagy a fagyasztd el nem éri a kivdnt hémérsékletet.

* Lehet, hogy a hiit6szekrény nemrég lett bedugva. A h(it6szekrény teljes
lehditése eltart egy ideig.

A mUikodés zaj a h{ité miikodése kbzben egyre hangosabb.

» Ah(tdszekrény mikodési teljesitménye a kdrnyezetei hémérséklet
valtozasanak fliggvényében valtozik. Ez teljesen normalis, nem utal hibara.

Rezgés vagy zaj.

* Apadlé nem egyenes vagy gyenge. A h{it8 a lassu mozgas miatt ad ki
hangot. Gy6z6djon meg réla, hogy a padld elég erds-e ahhoz, hogy elbirja a
hiitGszekrényt.

* Azajtahltbszekrény tetejére helyezett targyak is okozhatjak. Tavolitsa el a
h(itGszekrény tetején Iév6 targyakat.

A hiit6szekrénybdl csopogéshez vagy fuvashoz hasonlé hangot hallani.

* Ah(t6szekrény mikodésének megfeleld folyadék vagy gazaramilas torténik.
Ez teljesen normalis, nem utal hibara.

Szélfuvashoz hasonlé hangot hallani.

» Aventiladtorok mikodnek. Ez teljesen normalis, nem utal hibdra.

Kondenzaci¢ a hlit6szekrény belsé falain.

*  Amelegvagy pards leveg6 noveli a jegképzédést és a kondenzaciot. Ez
teljesen normadlis, nem utal hibara.

» Elképzelhets, hogy nyitva hagyta az ajtot; gy6z6djon meg réla, hogy csukja be
teljesen az ajtot.

* Lehet, hogy az ajtd gyakran vagy hosszu ideig volt kinyitva; ritkdbban
nyitogassa az ajtot.
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» Elképzelhet, hogy para van alevegGben; paras id6ben ez teljesen normalis. Ha
a paratartalom kevesebb lesz, a kondenzacio elt(inik.

» Ah(t6szekrény belsd tisztitdsra szorul. Egy szivacs, langyos viz vagy széda
segitségével tisztitsa meg a h(it6szekrény bels6 részét.

» Aszagotlehet, hogy az edények vagy csomagoléanyag okozza. Haszndljon
masik edényt, vagy mas gyartotdl szarmazo csomagoldanyagot.

* Azélelmiszerek csomagoldsai megakadalyozhatjdk az ajté becsukasat.
Tavolitsa el azokat a csomagokat, melyek akaddlyozzak az ajtot.

+ Ah(it6szekrény nem 4l teljesen egyenesen, és mozgatasra billeg. Allitsabe a
szintbedllitd csavarokat.

» Apadlé nem egyenes vagy nem elég er@s. Gy6z6djon meg réla, hogy a padld
egyenes-g, illetve elég er6s-e ahhoz, hogy elbirja a h(it6szekrényt.

» Az élelmiszerlehet, hogy hozzaér a fiok tetejéhez. Rendezze 4t az
élelmiszereket a fiokban.

25| HU






Lea este manual antes de utilizar el frigorifico.

Estimado cliente:

Esperamos gue este producto, que ha sido fabricado en plantas dotadas de
la mas avanzada tecnologia y sometido a los mas estrictos procedimientos de
control de calidad, le preste un servicio eficaz.

Para ello, le recomendamos que lea atentamente el presente manual antes de
utilizar el producto, y que lo tenga a mano para futuras consultas.

Este manual

* Le ayudard a usar el electrodoméstico de manera rdpida y segura.

* Lea el manual antes de instalar y poner en funcionamiento el producto.

* Siga las instrucciones, en particular las relacionadas con la seguridad.

* Conserve el manual en un sitio de facil acceso, ya que podria necesitarlo en
el futuro.

* Ademas, lea también otros documentos suministrados junto con el producto.

Tengaen cuentaque este manual también podriaservalido para otros modelos.

Simbolos y sus descripciones
El presente manual de instrucciones emplea los siguientes simbolos;
@ Informacion importante o consejos Utiles sobre el funcionamiento.
A Advertencia sobre situaciones peligrosas para la vida y la propiedad.
A Advertencia acerca de la tension eléctrica.
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Edsu frigorifico

1 { oor) o]

Panel de control

Solapa (Compartimento de congelacién rapida)
Cubitera y compartimento para hielo

Cajones

Pies delanteros ajustables

apwN=

@ Lasilustraciones incluidas en el presente manual de instrucciones son
esquematicas y puede que no se adectien a su producto con exactitud. Si
alguno de los elementos reflejados no se corresponde con el producto que
usted ha adquirido, entonces sera valido para otros modelos.
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EAvisos importantes sobre la seguridad

Lea con atencion Ia
siguiente  informacion.
No tener en cuenta
dicha informacion podria
acarrear lesiones o
dafios materiales. En
tal caso, las garantias
y los compromisos de

fiabilidad quedarian
anulados.
Se proporcionaran

piezas de  recambio
originales durante 10
afos, despuésde lafecha

de compra del producto.
Finalidad prevista

~_Esteaparatoesta
disefiado para usarse en
los siguientes entornos:

. interioresy
entornos cerrados
tales como domicilios
particulares;

«  entornos cerrados
de trabajo tales como
almacenes u oficinas;

. zonas de servicio
cerradas tales como
casas rurales, hoteles o
pensiones.

. Este aparato nose
debe usar al aire libre,

Seguridad general

. Cuando desee
deshacerse del aparato,
le recomendamos que
solicite a su servicio
técnico autorizado la
informacion necesariaa
este respecto, asi como
la relacion de entidades
locales alas que puede
dirigirse.

. En caso de dudas
0 problemas, dirijase

a su servicio técnico
autorizado. No intente
reparar el frigorifico sin
consultar con el servicio
técnico, nideje que
nadie lo haga.

. Para aparatos
equipados con un
compartimento
congelador: no consuma
los helados o cubitos de
hielo inmediatamente
después de sacarlos
del compartimento
congelador, ya que
podria sufrirdafios en
su boca a causa del frio.

*  Paraaparatos
equipados conun
compartimento
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congelador: no deposite
bebidas embotelladas

o enlatadasen el
compartimento
congelador, ya que
podrian estallar.

. No toque conla
mano |os alimentos
congelados, ya que
podrian adherirse a ella.

. Desenchufe su
frigorifico antes de
proceder asu limpieza o
deshielo.

. No utilice nunca
materiales de limpieza
gue usen vapor para
limpiar o descongelar
el frigorifico. El

vapor podria entrar
en contacto con los
elementos eléctricos y
causar cortocircuitos o
descargas eléctricas.

. No utilice nunca
elementos del frigorifico
tales como la puerta
como medio de sujecion
0 como escalon.

. No utilice aparatos
eléctricos en el interior
del frigorifico.

. Evite dafiar

el circuito del
refrigerante con
herramientas cortantes
0 de perforacion.

El refrigerante que
puede liberarse sise
perforanlos canales
de gas del evaporador,
los conductos o los
recubrimientos de

las superficies causa
irritaciones en la piel y
lesiones en los 0jos.

. No cubra ni
bloquee los orificios

de ventilacion de su
frigorifico con ningun
material.

. Dejela

reparacion delos
aparatos eléctricos
unicamente en manos
de personal autorizado.
Las reparaciones
realizadas por personas
incompetentes generan
riesgos para el usuario.

. Encasode

fallo o cuando vaya
arealizar cualquier
operacion de reparacion
0 mantenimiento,
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desconecte el frigorifico
de la corriente
apagando el fusible
correspondiente o

bien desenchufando el
aparato.

. No desenchufe

el aparto de latomade
corriente tirando del
cable.

. Asegurese

de quardar las

bebidas alcohdlicas
correctamente con la
tapa puestay colocadas
hacia arriba.

. No almacene en
el frigorifico aerosoles
que contengan
sustancias inflamables
0 explosivas.

. No utilice
dispositivos mecanicos
u otros medios para
acelerar el proceso de
deshielo distintos de los
recomendados por el
fabricante.

. Este aparato no
debe ser utilizado por
niflos o por personas
con sus facultades
fisicas, sensoriales o
mentales reducidas

0 bien que carezcan

de la experienciay

los conocimientos
necesarios, a menos
que lo hagan bajo

la supervision de
personas responsables
de su seguridad o bien
tras haber recibido
instrucciones de uso
por parte de dichas
personas.

. No utilice un
frigorifico que haya
sufrido dahos. Consulte
con el serviciode
atencion al cliente en
caso de duda.

. | a seqguridad
eléctrica de su frigorifico
solo estara garantizada
si el sistema de toma de
tierra de su domicilio se
ajusta a los estandares.

. Desde el punto
de vista de la seguridad
eléctrica, es peligroso
exponer el aparato a
lalluvia, lanieve o el
viento.

. Pongase en
contacto con el servicio
técnico autorizado en
casode que el cablede
alimentacion principal
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se dafie, para evitar
cualquier peligro.

. Nunca enchufe
el frigorifico enlatoma
de corriente durante
suinstalacion. Existe
peligro de lesiones
graves e incluso de
muerte.

. Este frigorifico
esta unicamente
disefiado para
almacenar alimentos.
No debe utilizarse para
ningun otro proposito.
. La etiqueta que
contiene los datos
técnicos del frigorifico
se encuentraen la parte
interior izquierda del
mismo.

*  Jamas conecte el
frigorifico a sistemas de
ahorro de electricidad,
ya que podria dafiarlo.
. Si el frigorifico
esta equipado con una
luz azul, nolamirea
simple vista 0 a traves
de dispositivos Opticos
durante un tiempo
prolongado.

. En los frigorificos
de control manual, si

se produce un corte del
fluido eléctrico espere al
menos 5 minutos antes
de volvera ponerloen
marcha.

. Cuando entregue
este aparatoaun

nuevo propietario,
asegurese de entregar
también este manual de
instrucciones.

. Tenga cuidado

de no dafar el cable

de alimentacion al
transportar el frigorifico.
Doblar el cable podria
causar unincendio.
Nunca deposite objetos
pesados encima del
cable de alimentacion.
No toque el enchufe con
las manos mojadas para
conectar el aparato.
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. No enchufe el
frigorifico si el enchufe
no encaja con firmeza
en latoma de corriente
de la pared.

. Por razones de
seguridad, no pulverice
aguadirectamente

en la partes interiores
o exteriores de este
aparato.

. No rocie cerca del
frigorifico sustancias
gue contengan gases
inflamables tales como
gas propano para evitar
riesgos deincendioy
explosiones.

. Nunca cologue
recipientes con agua
sobre el frigorifico, ya
gue podria provocar una
descarga electricaoun
incendio.

. No deposite
cantidades excesivas
de alimentos en el
frigorifico. Silo hace,

al abrir la puerta del
frigorifico los alimentos
podrian caersey
provocar lesiones
personales o dafar

el frigorifico.Nunca

coloque objetos sobre
el frigorifico, ya que
podrian caer al abrir o
cerrar la puerta.

. No guarde en el
frigorifico productos
que necesiten un
control precisode la
temperatura tales como
vacunas, medicamentos
sensibles al calor,
materiales cientificos,
etc.

. Desenchufe el
frigorificosinolova

a utilizar durante un
periodo prolongado de
tiempo. Un problema en
el cable de alimentacion
podria causar un
Incendio.

. Limpie
reg?ularmente la punta
del enchufe, yaque

de lo contrario puede
provocar un incendio.

. Limpie
regularmente la punta
del enchufe con un pafio
seco; de lo contrario
podria provocarse un
Incendio.
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. Elfrigorifico podria
moverse silos pies no
estan adecuadamente
asentados en el suelo.
Fijar adecuadamente
los pies del frigorifico en
el suelo puede ayudar a
evitar que se mueva.

. Cuando
transporte el frigorifico,
nolo aferre del asadela
puerta. De |lo contario,
podria romperla.

. Cuando tenga
que colocar el frigorifico
cerca de otro frigorifico
0 congelador, debera
dejar un espacio entre
ambos aparatos de 8
cm como minimo. De

lo contrario, podria
formarse humedad en
las paredes adyacentes.

. Nunca utilice el
producto sila seccion
situada en la parte
superior o posterior
del producto que tiene
las placas de circuitos
impresos electronicos
en el interior esta
abierta (cubiertade

la placa del circuito
electronico impreso) (1).

Productos equipados
condispensadorde
agua:

. Lapresionenla
entrada de agua fria
seraaun maximo de 90
psi (6.2 bar). Sila presion
del agua es superior a
80 psi (5,5 bar), utilice
una valvula limitadora
de presion en el sistema
dered. Siusted no

sabe como controlar la
presion del agua, pida

la ayuda de un plomero
profesional.

. Sihay riesgo de
golpe de arieteenla
Instalacion, siempre
utilice un equipo de
prevencion contra
golpesde arieteenla
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instalacion. Consulte

a un fontanero
profesional sino esta
seguro de que no hay
un efecto del golpe de
ariete en la instalacion.

. Noinstale
enlaentradade

agua caliente. Tome
precauciones contra del
riesgo de congelacion
en las mangueras.
Elintervalo de
funcionamientode la
temperatura del agua
debe ser un minimo

de 33°F (0.6°C) y un
maximo de 100°F
(38°0).

. Use agua potable
unicamente.,

Seguridad infantil

. Sila puerta tiene cerradura,
mantenga la llave fuera del alcance
delosnifios.

. Vigile alos nifios para evitar
gue manipulen el aparato.

11

Conformidad conla
normativa WEEEy
eliminacion del aparato al
final de su vida atil:

Este producto es
conforme con la directiva
de la UE sobre residuos de

aparatos  eléctricos 'y
electrénicos (WEEE)
- (2012/19/UE). Este
producto incorpora el
simbolo de la clasificacién selectiva
para los residuos de aparatos

eléctricos y electrénicos (WEEE).

Este aparato se ha fabricado con
piezas y materiales de primera calidad,
que pueden ser reutilizados y son
aptos para el reciclado. No se deshaga
del producto junto con suslos residuos
domésticos normales y de otros tipos
al final de su vida util. LIévelo a un
centro de reciclaje de dispositivos
eléctricos y electrénicos. Solicite a
las autoridades locales informacion
acerca de dichos centros de recogida.

Cumplimientodela
directiva RoHS:

El producto que ha adquirido es
conforme con la directiva de la UE
sobre la restriccién de sustancias
peligrosas (RoHS) (2011/65/UE). No
contiene ninguno de los materiales
nocivos o prohibidos especificados en
la directiva.

ES



Informacion sobre el
embalaje

El embalaje del aparato se fabrica
con materiales reciclables, de acuerdo
con nuestro Reglamento Nacional
sobre Medio Ambiente. No elimine los
materiales de embalaje junto con los
residuos domésticos o de otro tipo.
Llévelos a un punto de recogida de
materiales de embalaje designado por
las autoridades locales.

Advertenciasobrela
seguridad de la salud

Si el sistema de refrigeracion de su
aparato contiene R600a:

Este gas es inflamable. Por lo tanto,
procure no dafiar el sistema de
enfriamiento nisus conductos durante
el uso o el transporte del aparato. En
caso de dafios, mantenga el aparato
alejado de fuentes potenciales de
ignicion gue puedan provocar que éste
sufra un incendio, y ventile la estancia
en la que se encuentre el aparato.
Ignore esta advertencia si el
sistema de refrigeracién de su
aparato contiene R134a.

El tipo de gas utilizado en el aparato
se indica en la placa de datos ubicada
en la pared interior izquierda del
frigorifico.

Jamds arroje el aparato al fuego.
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Consejos para el ahorro de
energia

* Nodejelas puertas del frigorifico
abiertas durante periodos largos de
tiempo.

* Nointroduzca alimentos o bebidas
calientes en el frigorifico.

» Nosobrecargue el frigorifico, ya que
entorpeceria la circulacion del aire en
suinterior.

* Noinstale el frigorifico de forma que
quede expuesto a la luz solar directa
0 cerca de aparatos que irradien
calor tales como hornos, lavavajillas
oradiadores.

» Procure depositar los alimentos en
recipientes cerrados.

» Productos equipados con
compartimento congelador; puede
disponer del maximo volumen para
el depdsito de alimentos retirando
el estante o el cajon del congelador.
El consumo energético que se indica
para su frigorifico se ha calculado
retirando el estante o el cajon del
congeladory en condiciones de
maxima carga. No existe ninguin
riesgo en la utilizacion de un estante
0 Cajon segun las formas o tamafios
de los alimentos que sevana
congelar.

* Descongele los alimentos
congelados en el compartimento
frigorifico; ahorrara energfa
y preservara la calidad de los
alimentos.
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[E] Instalacién

/\ Recuerde que el fabricante declina
toda responsabilidad en caso de
incumplimiento de las instrucciones
de este manual.

Cuestiones a considerar a
la hora de transportarel
frigorifico

1. Elfrigorifico debe estarvacioy limpio
antes de proceder a su transporte.

2. Losestantes, accesorios, el cajon
de frutas y verduras, etc., deben
sujetarse con cinta adhesiva antes
de embalar el frigorifico para evitar
que se muevan,

3. Encinte el frigorifico una vez
embalado con cinta gruesayy fijelo
con cuerdas resistentes. Siga las
reglas de transporte que encontrara
impresas en el propio embalaje.

No olvide que:

El reciclaje de materiales es un
asunto de vital importancia para la
naturalezay para los recursos del pais.

Si desea contribuir al reciclaje de
los materiales de embalaje, solicite
mas informacién a los responsables
medioambientales de su zona o a las
autoridades locales.

Antes de usar el frigorifico

Antesde empezarausar el frigorifico,
verifique lo siguiente:
1. Elinterior del frigorifico esta secoy
el aire puede circular con libertar por
su parte posterior.
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. Introduzca 2 cufias plasticas enla

ventilacion trasera, como se muestra
en lafigura siguiente. Las cufias de
plastico proporcionardn la distancia
requerida entre su frigorificoy la
pared para una correcta circulacion
delaire.

. Limpie el interior del frigorificode la

forma recomendada en la seccion
“Mantenimiento y Limpieza".

. Enchufe el frigorifico alatoma

de corriente. Al abrir la puerta
del frigorifico, la luz interior del
compartimento frigorifico se
enciende.

. Seoye unsonido cuando arranca

el compresor. Elliquido y los

gases contenidos en el sistema

de refrigeraciéon pueden también
generar ruidos, incluso aunque el
compresor no esté funcionando, lo
cuales normal.

. Es posible que las aristas delanteras

del aparato se noten calientes al
tacto. cosa que es perfectamente
normal. Estas zonas deben
permanecer calientes para evitar la
condensacion.



Conexiones eléctricas

Conecte el frigorifico a una toma
de corriente provista de toma de
tierra y protegida por un fusible de la
capacidad adecuada.

Importante;

* Laconexion debe cumplir con las
normativas nacionales.

* Elenchufe de alimentacién debe
ser facilmente accesible tras la
instalacién.

+ Latension especificada debe
corresponder ala tension de lared
eléctrica.

» Nouse cables de extension ni
enchufes multiples para conectar la
unidad.

/A Todo cable de alimentacién dafiado
debe ser reemplazado por un
electricista cualificado.

/A No ponga en funcionamiento el
aparato hasta que esté reparado, ya
que existe peligro de cortocircuito.

Eliminacion del embalaje

Los materiales de empaqgue
pueden ser peligrosos para los nifios.
Manténgalos fuera de su alcance o
deshagase de ellos clasificandolos
segin las instrucciones para la
eliminaciéon de residuos. No los tire
junto con los residuos domésticos
normales.

El embalaje del frigorifico se ha
fabricado con materiales reciclables.
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Eliminacion de su viejo
frigorifico

Deshdgase de su viejo frigorifico
de manera respetuosa con el medio
ambiente.

» (Consulte las posibles alternativas
aun distribuidor autorizado o al
centro de recogida de residuos de su
municipio.

Antes de proceder a la eliminacion
del frigorifico, corte el enchufe vy, silas
puertas tuvieran cierres, destrdyalos
para evitar que los nifios corran
riesgos.

Colocacion e instalacion

/A\Silapuertadeentradaalaestancia
donde va a instalar el frigorifico no es
lo suficientemente ancha como para
permitir su paso, solicite al servicio
técnico que retire las puertas del
frigorifico y lo pase de lado a través de
la puerta.

1. Instale el frigorifico en un lugar en
el que pueda utilizarse con comodidad.

2. Mantenga el frigorifico alejado de
fuentes de calor y lugares humedos
y evite su exposicion directa a la luz
solar.

3. Para gue el frigorifico funcione con
la maxima eficacia, debe instalarse
en una zona gue disponga de una
ventilacién adecuada. Si el frigorifico
va a instalarse en un hueco de la
pared, debe dejarse un minimo de 5
cm de separacioén con el techoy de 5
cm con las paredes. Si el suelo esta
cubierto con una alfombra, deberd
elevar el frigorifico 2,5 cm del suelo.

4. Cologue el frigorifico sobre una
superficie lisa para evitar sacudidas.



Ajuste delos pies

Si su frigorifico no esta equilibrado:

Puede equilibrar el frigorifico girando
los pies delanteros tal como se
muestra en la ilustracién. La esquina
correspondiente al pie que esta
manipulando descendera al girar el
pie en la direccién de la flecha negra
y se elevard al girarlo en la direccion
opuesta. Le serd mas facil realizar
esta operacion si le pide a alguien que
levante ligeramente el frigorifico.

?@ @g
~J 7
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Inversion de las puertas

Proceder en orden numérico.

\



EJPreparacion

El frigorifico debe instalarse dejando
una separacion no inferiora 30

cm respecto a fuentes de calor

tales como quemadores, hornos,
calefacciones o estufas y noinferior
a’5cm con respecto a hornos
eléctricos, evitando asimismo su
exposicion directaalaluz solar,

La temperatura ambiente dela
estancia donde instale el frigorifico
no debe serinferiora 10 °C. A
temperaturas inferiores, el frigorifico
puede ver reducida su eficacia.

Asegurese de limpiar
meticulosamente el interior del
frigorifico.

En caso de que vaya a instalar dos
frigorificos uno al lado del otro, debe
dejar una separacién no inferiora 2
cmentreellos.

Al utilizar el frigorifico por primera
vez, sigalas siguientes instrucciones
referentes a las primeras seis horas.

No abra la puerta con frecuencia.
No deposite alimentos en el interior.

No desenchufe el frigorifico. En caso
de corte del suministro eléctrico
ajeno a su voluntad, consulte

las advertencias de la seccion
"Sugerencias para la soluciéon de
problemas".

Guarde el embalaje original para
futuros traslados.

Para un consumo eléctrico
reducido y mejores condiciones

de almacenamiento, las cestasy
cajones incluidos con el congelador
deberdn estar siempre en uso.

17
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Silos alimentos entran en contacto
con el sensor de temperatura del
congelador, el consumo eléctrico
puede incrementarse. Por tanto, es
aconsejable evitar cualquier tipo de
contacto con el sensor.

En algunos modelos, el panel

de instrumentos se apaga
automaticamente 5 minutos
después de cerrar la puerta. Se
reactivard cuando se abrala puertao
se pulse cualquier botdn.

Debido al cambio de temperatura
como resultado de la apertura/
clausura de la puerta del producto
durante el funcionamiento, la
condensacién enlos estantes de la
puerta/cuerpoy los contenedores
de cristal es normal.



IE Uso del frigorifico

Ajuste de la temperatura
de funcionamiento

Warm +—@—@—@—0—@» Cold
1 2 3 4 MAX.

La temperatura de funcionamiento
se regula mediante el mando de
control de temperatura.

1 = Nivel minimo de refrigeracion
(Posicién de maximo calor)

MAX. = Nivel mdximo de refrigeracion
(Posicidn de maximo frio)

Seleccione el ajuste en funcion de la
temperatura deseada.

La temperatura interior depende
asimismo de la temperatura ambiente,
lafrecuenciade aperturadelapuertay
la cantidad de alimentos almacenados.

Una apertura frecuente de la puerta
provoca una subida de la temperatura
del interior.

Por este motivo, serecomienda cerrar
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la puerta lo antes posible después de
cada uso.

La temperatura normal de
almacenamiento del electrodoméstico
debe ser de -18 °C (O °F). Es posible
alcanzar temperaturas mads bajas
desplazando el mando del termostato
hacia la posicién MAX.
Se  recomienda

temperatura con un termémetro
para aseqgurarse de que los
compartimentos para alimentos se
encuentra a la temperatura deseada.

comprobar Ia
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Es necesario tomar la lectura
inmediatamente, puesto que Ia
temperatura del termémetro subird
muy rapidamente después de que se
saque del congelador.

Indicadores LED y panel de
control

Los indicadores LED situados en la
parte frontal de sufrigorificole ayudan
a supervisar el funcionamiento del
aparato.

Estos LED y controles le ayudan
a conservar los alimentos en el
frigorifico con total seguridad de la
siguiente forma:

Botdn de congelacion rdpida (1): Se
utiliza para congelar alimentos con
rapidez. Es posible que el compresor
no entre en funcionamiento
inmediatamente después de pulsar el
botdn, cosa que es totalmente normal.

Botdn de ajuste del termostato (2):
Se usa para establecer la temperatura
del frigorifico en un valor situado
entre el valor minimo y el maximo.
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Indicador de temperatura(3) Muestra
la temperatura interna del frigorifico.

LED naranja (4): Se enciende al
pulsar el botén de congelacion rapida
ubicado en el panelde LED. Ental caso,
el frigorifico funcionarda de manera
ininterrumpida.

Pulse de nuevo el boton cuando
los alimentos que desee congelar
rapidamente alcancen la temperatura
deseada; el LED naranja se apagara.

LED verde (5): Se quedailuminado sin
parpadear al enchufar el frigorifico.

ES



LED rojo (6): Cuando esta encendido
de forma permanente advierte al
usuario de gue el frigorifico no esta lo
bastante frio porgue la puerta se ha
quedado abierta durante un periodo
prolongado o porgue se ha depositado
una cantidad excesiva de alimentos.

Si el LED rojo permanece encendido
sin gue se aprecien ninguna de las
condiciones mencionadas, podngase
en contacto con el servicio técnico
autorizado.

Congelacion

Congelacién de alimentos

El compartimento de congelacion
aparece marcado con este simbolo.

El electrodoméstico puede utilizarse
para congelar alimentos frescos asi

como para almacenar preparados
precongelados.
Por favor, consulte las

recomendaciones que figuran en el
envase de los alimentos.

/\ Advertencia

No congele bebidas gaseosas, ya que
las botellas pueden estallar cuando el
liguido en su interior se congele.

Tenga cuidado con productos
congelados tales como cubitos de
hielo de colores.

No rebase la cantidad de alimentos
que es capaz de congelar el frigorifico
en 24 horas. Consulte la placa de
datos.

Para mantener la calidad de los
alimentos, la congelacion de los
mismos debe realizarse lo mas
rapidamente posible.

De esa manera, no se excederd
la capacidad de congelacién y no
aumentara la temperatura en el
interior del congelador.

/\ Advertencia

Mantenga los alimentos vya
congelados  separados de los
colocados recientemente.,

Cuando introduzca alimentos
calientes en el congelador, el
compresor de refrigeracion  se
mantendrd en funcionamiento hasta
queesténcompletamentecongelados,
cosa que puede temporalmente
provocar un enfriamiento excesivo del
compartimento de refrigeracion.

Puede resultar dificil abrir la puerta
del congelador justo después de
haberla cerrado. No se preocupe. Ello
es debido a la diferencia de presidn,
que se igualard y permitird la normal
apertura de la puerta en pocos
minutos.
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Oird un sonido de aspiracion
nada mas cerrar la puerta. Esto es
perfectamente normal.

Cubitos de hielo

Rellene la cubitera hasta 3/4
de su capacidad y cologuela en el
congelador.

Unavezelaguasehayatransformado
en hielo, puede sacar los cubitos.
Nunca utilice objetos con punta
0 bordes afilados, como cuchillos o
tenedores, para retirar los cubitos.
iExiste riesgo de lesiones!

Envezdeello, deje que los cubitos se
derritan ligeramente, o introduzca el
fondo de la bandeja en agua caliente
durante unos instantes.

Congelacion rapida

Si va a congelar grandes cantidades
de alimentos frescos, ponga el mando
de control en la posicion maxima 24
horas antes de depositar los alimentos
en el compartimento de congelacion
rapida.

Se recomienda encarecidamente
mantener el mando en la posicion
MAX durante por lo menos 24 horas
para congelar la cantidad maxima
de alimentos correspondiente a la
capacidad de congelacion. Ponga
especial cuidado en no mezclar
alimentos frescos y alimentos ya
congelados.
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Al activar la funcién de congelacion
rapida, la temperatura de -27 °C
parpadeara durante 5 sequndos en la
pantalla (6). La congelacion rapida se
utiliza para congelar alimentos frescos
(consular la seccion “Congelacién de
alimentos frescos”).

Deshielo del aparato

El aparato dispone de deshielo
automatico.
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[ Mantenimiento y limpieza

/\ No utilice nunca gasolina, benceno o

sustancias similares para la limpieza.

/\ Le recomendamos desenchufar
el aparato antes de proceder a su
limpieza.

G No utilice nunca para la limpieza
instrumentos afilados o sustancias
abrasivas, jabones, limpiadores
domésticos, detergentes ni ceras
abrillantadoras.

G Limpie el armario del frigorifico con
agua tibia y séquelo con un pafio.

G Para limpiar el interior, utilice un
pafio humedecido en un vaso
grande de agua con una cucharadita
de bicarbonato sédico disueltay
séquelo con un trapo.

/\ Asegurese de que no penetre agua
en el alojamiento de laldmpara nien
otros elementos eléctricos.

/A Sino va a utilizar el frigorffico
durante un periodo prolongado,
desenchdfelo, retire todos los
alimentos, limpielo y deje la puerta
entreabierta.

Gl Compruebe reqularmente los
cierres herméticos de la puerta para
asegurarse de que estén limpios y
sinrestos de alimentos.

G Paraextraerlas bandejas dela
puerta, retire todo su contenidoy, a
continuacién, simplemente empuje
la bandeja hacia arriba desde su
base.
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G Nuncause agentes de limpieza
0agua que contengan cloro para
limpiar las superficies exteriores y
los cromados del producto, ya que
el cloro corroe dichas superficies
metalicas.

G No utilice herramientas afiladas
y abrasivas ni jabon, productos de
limpieza domésticos, detergentes,
gasolina, benceno, cera, etc,, delo
contrario los sellos enlas piezas de
plastico se caeran y deformaran.
Use agua tibia y un pafio suave para
limpiary secar.

Proteccion de las
superficies de plastico

G No deposite aceites liquidos o
alimentos aceitosos en recipientes
no cerrados ya que dafiaran las
superficies de plastico de su
frigorifico. En caso de derrame
de aceite sobre las superficies de
plastico, limpie y enjuague con
agua caliente la parte afectada de
inmediato.
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Sugerencias para la solucién de problemas

Le rogamos compruebe la siguiente lista antes de llamar al servicio técnico.
Ello puede ayudarle a ahorrar tiempo y dinero. Esta lista incluye problemas
frecuentes no achacables a defectos en materiales o manufactura. Es posible
que algunas de las caracteristicas mencionadas no estén presentes en su
producto.

El refrigerador no funciona

+ ;Estaelfrigorifico correctamente enchufado? Inserte el enchufe en la toma de
corriente.

+ ¢Estanfundidos el fusible principal o el fusible del enchufe al cual ha
conectado el frigorifico? Revise los fusibles.

Condensacién en la pared lateral del compartimento refrigerador. (MULTI
ZONE, COOL CONTROL y FLEXI ZONE)

 (Condiciones ambientales muy frias. Frecuente apertura y cierre de la puerta.
Nivel alto de humedad ambiental. Alimacenamiento de alimentos que
contienen liquidos en recipientes abiertos. Dejar la puerta entreabierta.

* Ponga el termostato a una temperatura mas baja.
* Dejelapuerta abierta durante menos tiempo o dbrala con menor frecuencia.

+ Cubralos alimentos almacenados en recipientes abiertos con un material
adecuado.

* Enjugue el agua condensada con un pafio seco y compruebessila
condensacion persiste,

El compresor no funciona

« Eldispositivo térmico protector del compresor saltard en caso de un corte
subito de energia o de idas y venidas de la corriente, ya que la presion del
refrigerante en el sistema de enfriamiento alin no se ha estabilizado.

» Sufrigorifico se pondra en marcha transcurridos unos 6 minutos. Lliame al
servicio técnico si su frigorifico no se pone en marcha transcurrido ese periodo.

* Elfrigorifico se encuentra en el ciclo de descongelacion. Esto es normal en
un frigorifico con descongelacién automatica. El ciclo de descongelacion se
produce de forma periddica.

* Elfrigorifico no estd enchufado. Compruebe que el enchufe esté firmemente
insertado en la toma de corriente.

» ,Estalatemperatura correctamente fijada? Hay un corte del fluido eléctrico.
Llame a su electricista.
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El frigorifico esta en funcionamiento con frecuencia o durante periodos
prolongados.

» Puede que sunuevo frigorifico sea mas grande que el que tenia
anteriormente. Esto es perfectamente normal. Los frigorificos de mayor
tamafio funcionan durante mas tiempo.

» Esposible que la temperatura ambiente de la estancia sea mas alta. Esto es
perfectamente normal.

» Esposible gque haya enchufado el frigorifico o bien lo haya cargado de
alimentos recientemente. Puede que el frigorifico tarde unas dos horas en
enfriarse por completo.

» Esposible que recientemente haya depositado grandes cantidades de
alimentos en el frigorifico. Los alimentos calientes pueden ocasionar que
el frigorifico trabaje durante mas tiempo hasta alcanzar la temperatura de
almacenamiento seguro.

» Esposible que las puertas se hayan abierto con frecuencia o que se hayan
dejado entreabiertas por un tiempo prolongado. El aire caliente que ha
penetrado en el frigorifico hace que éste funcione durante mas tiempo. Abra
las puertas con menos frecuencia.

» Esposible que la puerta del compartimento frigorifico o congelador se haya
dejado entreabierta. Compruebe que las puertas estén bien cerradas.

* Elfrigorifico estd ajustado a una temperatura muy baja. Ajuste la temperatura
del frigorifico a un valor mas alto y espere a que se alcance dicha temperatura.

* Lajuntadelapuertadel compartimento frigorifico o congelador puede estar
sucia, desgastada, rota o no asentada correctamente. Limpie o sustituya la
junta. Unajunta rota o dafiada hace que el frigorifico funcione durante mas
tiempo con el fin de mantener la temperatura actual.

La temperatura del congelador es muy baja, mientras que la del frigorifico es
correcta.

» Latemperatura del congelador estd ajustada a un valor muy bajo. Ajuste la
temperatura del congelador a un valor mas elevado y compruebe.

La temperatura del frigorifico es muy baja, mientras que la del congelador es
correcta.

» Latemperatura del compartimento frigorifico estd ajustada a un valor muy
bajo. Ajuste la temperatura del frigorifico a un valor mas elevado y compruebe.

Los alimentos depositados en los cajones del compartimento frigorifico se
estan congelando.

» Latemperatura del compartimento frigorifico estd ajustada a un valor muy
bajo. Ajuste la temperatura del frigorifico a un valor mas elevado y compruebe.
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La temperatura del congelador o el frigorifico es muy alta.

» Latemperaturadel frigorifico esta ajustada a un valor muy alto. El ajuste de
la temperatura del frigorifico afecta a la temperatura del congelador. Cambie
la temperatura del frigorifico o del congelador hasta que alcance un nivel
suficiente.

» Esposible gue la puerta se haya quedado entreabierta. Cierre la puerta del
todo.

» Esposible que recientemente haya depositado grandes cantidades de
alimentos en el frigorifico. Espere hasta que el frigorifico o el congelador
alcance la temperatura deseada.

» Esposible que el frigorifico haya sido enchufado recientemente. El
enfriamiento completo del frigorifico lleva un tiempo debido a su tamafio.

Puede escucharse un sonido parecido al tic tac de un reloj saliendo del
frigorifico.

 Esteruido procede de la electrovalvula del frigorifico. La electrovalvula
garantiza el flujo de liquido refrigerante a través del compartimento, que
puede ajustarse a temperaturas de enfriamiento o congelacién asf como llevar
a cabo funciones de refrigeracién. Esto es perfectamente normal y no es
ninguna anomalia.

El nivel de ruidos propios del funcionamiento se incrementa cuando el
frigorifico esta en marcha.

 Las caracteristicas de rendimiento del frigorifico pueden cambiar en funcién
de las variaciones en la temperatura ambiente. Esto es perfectamente normal,
no es ninguna averia.

Vibraciones o ruidos.

 Elsuelono estdnivelado ni es firme. El frigorifico oscila al moverlo lentamente.
Compruebe que el suelo esté nivelado y sea firme y capaz de soportar el peso
del frigorifico.

* Elruido puede deberse a los elementos guardados en el frigorifico. Tales
objetos deben retirarse de la parte superior del frigorifico.

Pueden oirse ruidos como si un liquido se derramara o se pulverizara.

 Losliquidosy gases fluyen de acuerdo con los principios de funcionamiento
del frigorifico. Esto es perfectamente normal, no es ninguna averia.
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Puede oirse un ruido parecido al viento.

 Seutilizan ventiladores con el fin de hacer que el frigorifico se enfrie con
eficiencia. Esto es perfectamente normal, no es ninguna averia.

Condensacion en las paredes interiores del frigorifico.

» Eltiempo calido y himedo favorece la formacién de hielo y la condensacion.
Esto es perfectamente normal, no es ninguna averia.

» Las puertas estan entreabiertas. Asegurese de que las puertas estén
completamente cerradas.

» Esposible que las puertas se hayan estado abriendo con frecuencia o que se

hayan dejado abiertas durante un periodo prolongado. Abra las puertas con
menor frecuencia.

Hay humedad en el exterior del frigorifico o entre las puertas.

* Puede que haya humedad ambiental. Esto es perfectamente normal en
climas humedos. Cuando el grado de humedad descienda, la condensacion
desaparecera.

Mal olor en el interior del frigorifico.

* Elinterior del frigorifico debe limpiarse. Limpie el interior del frigorifico con una
esponja empapada en agua caliente 0 agua con gas.

» Esposible gue el olor provenga de alguin recipiente o envoltorio. Utilice otro
recipiente o materiales para envolver de una marca diferente.

La puerta (o puertas) no se cierra.

» Puede que los paquetes de alimentos depositados no dejen que las puertas se
cierren. Recologue los paquetes que estén obstruyendo la puerta.

» Esprobable que el frigorifico no esté en posiciéon completamente vertical
sobre el sueloy que oscile si se lo mueve ligeramente. Ajuste los tornillos de
elevacion.

 Elsuelono esta nivelado o no es firme. Compruebe que el suelo esté nivelado y
que sea capaz de soportar el peso del frigorifico.

Los cajones estan atascados.

» Esposible gue alguin alimento toque el techo del cajon. Cambie la distribucion
de los alimentos en el cajon.
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